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Přejeme Vám příjemné prožití vánočních svátků 
a do nového roku hodně zdraví, 
štěstí a osobní pohody.
                                            obec Boršice
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Poděkování za spolupráci s obcí v roce 2025
Vážení spoluobčané, 
chtěli bychom Vám z celého srdce poděkovat za všechno, co jste v uplynulém roce pro naši obec udělali. Naše 
díky patří všem zastupitelům, aktivním občanům, sousedům i přátelům, kteří nezištně věnují svůj čas a energii práci 
v našich spolcích, komisích a výborech.

Velmi si vážíme každého, kdo pomáhá při kulturních, sportovních a společenských akcích – ať už jejich organizací, 
pomocí při stavění stánků a pódia, úklidem obce, nebo podporou prostřednictvím darů jako podnikatelé či soukromé 
osoby. Bez Vás by obec nebyla tak živým, laskavým a soudržným místem.

S hlubokým respektem děkujeme všem, kteří ve svém volném čase věnují péči dětem, mládeži i dospělým. Vaše 
práce a nasazení nedocenitelně obohacují život nás všech a každodenně dokazují, že Boršice jsou obcí se silným 
srdcem.

Vážení spoluobčané, přejeme Vám pokojné a radostné prožití adventu, krásné a požehnané Vánoce a do nového 
roku 2026 hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

S úctou a vděčností

Petr Dula

starosta obce

Michal Výstup

místostarosta obce

Stavební práce na nových 
učebnách Základní umělecké 

školy zahájeny
V  areálu základní školy v  Boršicích se naplno rozběhla 

přestavba budovy bývalé promítárny, která se v příštích měsí-
cích promění v moderní zázemí pro Základní uměleckou školu 
Uherské Hradiště. Od listopadu zde probíhají stavební práce, 
jejichž cílem je vytvořit kvalitní prostor pro výuku hudebního, 
literárně-dramatického a nově také výtvarného oboru.

Rekonstrukce přinese celkem pět nových učeben. V přízemí 
vznikne prostorná učebna se zázemím, horní podlaží nabídne 
čtyři menší místnosti určené zejména pro individuální výuku. 
Stavební úpravy zahrnují kompletní obnovu technických roz-
vodů, výměnu výplní otvorů, zateplení objektu včetně střechy, 
instalaci nového vytápění, vybudování sociálního zázemí i ven-
kovního ocelového schodiště. Interiéry budou doplněny o akus-
tické úpravy a nové podlahové krytiny z vinylu a dlažby.

Investice do nových učeben dosahuje dle smlouvy 5,61 
milionu korun včetně DPH. Projekt je financován z  rozpočtu 
obce za podpory Zlínského kraje, který přispěje částkou 2 mi-
liony korun. Obec si této dotace velmi váží a děkuje Zlínskému 
kraji za podporu při rozvoji místního uměleckého vzdělávání.

Stavební práce realizuje společnost STAVSPEKTRUM s.r.o. 
z Uherského Hradiště. Dokončení rekonstrukce je plánováno 
do srpna 2026.

Stavba dětské skupiny 
v Boršicích pokračuje 
i v zimních měsících

Výstavba nové budovy pro dětskou skupinu v  Boršicích 
zdárně pokračuje a práce probíhají podle plánu. Nový objekt 
výrazně pomůže s rozšířením kapacit předškolní péče v obci. 
Budova bude sloužit dvěma dětským skupinám, každá pro 12 
dětí ve věku od 2 do 4 let.

Na stavbě se aktuálně dokončují vnitřní omítky, pokračují 
terénní úpravy v okolí objektu a připravují se další technické 
rozvody. Stavba se tak postupně přibližuje do závěrečných 
fází realizace.

Stavební část realizuje firma KODRLA s.r.o. z Huštěnovic. 
Celková cena stavebních prací se po nutném technickém 
řešení složitějších základových podmínek pohybuje přibliž-
ně okolo 24 milionů korun. Projekt je financován ze 100 % 
z uznatelných nákladů z dotačních prostředků, přičemž obec 
Boršice tak získala dotaci ve výši přibližně 25 milionů korun.

Současně již byla ukončena veřejná zakázka na kompletní 
vybavení dětské skupiny. Ta zahrnuje hračky a  venkovní her-
ní prvky, interiérový nábytek, spotřebiče i gastro zařízení. Do-
davatelem vybavení se stala společnost TOKA ENERGY s.r.o. 
z Uherského Brodu, cena zakázky činí přibližně 2,2 milionu ko-
run. Na konci září byla rovněž podána žádost o platbu za první 
etapu projektu ve výši zhruba 10 milionů korun.

S postupující výstavbou se na obci intenzivně pracuje také 
na budoucím provozu dětské skupiny. Aktuálně se řeší, zda 
bude provozovatelem základní, nebo mateřská škola. V příštím 
roce se obec zaměří také na personální obsazení zařízení, aby 
mohl být provoz zahájen bez komplikací a v plném rozsahu.

Zkušební provoz dětské skupiny je plánován na polovinu 
příštího roku. Pokud vše proběhne bez komplikací, formálně 
by měly dětské skupiny v Boršicích zahájit svůj provoz od 1. 
září příštího roku.
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Dokončení samotné stavby je plánováno na březen 2026. 
Nové dětské skupiny tak výrazně pomohou rodičům malých dětí 
s návratem do práce a podpoří mladé rodiny přímo v Boršicích.

Nový chodník ke škole je 
hotový, zvýšil bezpečnost dětí 

i chodců
Obec Boršice má za sebou další investici do bezpečnosti. 

Nový chodník, který propojuje centrum obce se školním are-
álem, sportovišti a letním kinem mimo frekventovanou Kyjov-
skou ulici, je dokončen a slouží veřejnosti. Nová trasa vede 
podél potoka a nabízí dříve chybějící bezpečné spojení zejmé-
na pro školáky, rodiče i seniory.

Hlavní část chodníku má délku přibližně 175 metrů a šířku 2 
metry, součástí je také kratší propojovací úsek ke školnímu dvo-
ru. Vzhledem k blízkosti vodního toku bylo nutné provést i úpravy 
podloží, aby byla nová trasa stabilní a dlouhodobě bezpečná.

Stavbu realizovala firma DIPS Zlín za cenu necelých 2 mili-
onů korun. Součástí celé akce bylo zároveň doplnění nového 
veřejného osvětlení, které výrazně zvýšilo bezpečnost zejmé-
na v  podzimních a  zimních měsících. Instalováno bylo osm 
moderních úsporných svítidel, nové osvětlení vyšlo přibližně 
na půl milionu korun. Součástí prací byla také demontáž nevy-
hovujících původních sloupů.

Současně s  výstavbou chodníku proběhla také obnova 
oplocení části areálu základní školy. Byly pořízeny nové sloup-
ky, pletivo, podhrabové desky i potřebné montážní prvky, aby 
byl školní areál lépe zabezpečen. Náklady na nový materiál se 
pohybovaly kolem 70 tisíc korun, vstupní brána byla řešena 
samostatně již dříve.

Tím ale úpravy v této lokalitě nekončí. V další etapě obec 
plánuje výsadbu nové zeleně podél potoka, instalaci laviček 
a také odpadkových košů, aby vzniklo příjemné prostředí ne-
jen pro cestu do školy, ale i pro odpočinek a procházky.

Celý projekt má jediný cíl – zvýšit bezpečnost a komfort 
pohybu v  okolí školy a  sportovního areálu, zejména pro 
děti. Nový chodník je dalším krokem k tomu, aby byla tato část 
obce přehledná, bezpečná a příjemná pro každodenní pohyb.

Žádost o dotaci na nový most 
ke škole a školce je podána
Obec Boršice podala žádost o dotaci na projekt „Obnova 

mostu k základní a mateřské škole Boršice“, který řeší dlouho 
připravovanou rekonstrukci mostu přes Dlouhou řeku. Tento 
most slouží jako hlavní příjezdová komunikace k základní i ma-
teřské škole a  jeho obnova patří k  důležitým bezpečnostním 
investicím obce. Projekt má plnou podporu zastupitelstva obce.

Stávající most byl výrazně poškozen při přívalových deš-
tích v září loňského roku a jeho technický stav již neodpovídá 
dnešním nárokům na bezpečný provoz. Proto bude odstraněn 
a nahrazen novým železobetonovým mostem, který výrazně 
zlepší bezpečnost dopravy i pohybu chodců v této lokalitě.

Součástí stavby bude také provizorní přemostění s  ob-
jízdnou trasou, která povede přes zahradu paní Fryštákové 
a její rodiny. Obec tímto velmi děkuje za vstřícnost a souhlas 
s využitím jejich pozemku. Bez této pomoci by nebylo možné 
rekonstrukci mostu vůbec realizovat. Za ochotu a spolupráci 
patří paní Fryštákové a její rodině velké poděkování.

Dále budou součástí stavby úpravy navazující místní komu-
nikace, zpevnění břehů Dlouhé řeky, nové odvodnění, osazení 
mostního zábradlí a další potřebné bezpečnostní úpravy. Nový 
most bude vybaven i samostatným chodníkem pro pěší, čímž 
se zvýší komfort a bezpečnost přístupu do školního areálu.

Celkové náklady projektu jsou nyní odhadovány na přibliž-
ně 16 milionů korun. Obec žádá o dotaci ve výši zhruba 11 mi-
lionů korun, tedy 70 % uznatelných nákladů. Spoluúčast obce 
by tak měla činit přibližně 5 milionů korun. Konečná cena 
vzejde až z výběrového řízení na zhotovitele stavby.

Projekt je nyní ve fázi před vydáním stavebního povolení 
a probíhá vypořádání připomínek dotčených orgánů. Po roz-
hodnutí o  přidělení dotace bude následovat výběrové řízení 
na dodavatele a  samotná realizace stavby. Nejzazší termín 
dokončení celé akce je stanoven na rok 2027.

Obnova mostu k základní a mateřské škole je důležitou in-
vesticí do bezpečnosti dětí i  všech obyvatel obce a přinese 
dlouhodobé zlepšení dopravní situace v této části Boršic.

Připravujeme přestavbu 
bývalé školy na bytový dům
Obec Boršice pokračuje v přípravě významného projektu, 

který má do budoucna přinést nové nájemní bydlení. Bývalá 
horní budova základní školy bude přestavěna na bytový dům 
s celkem deseti byty, určenými především pro seniory, mladé 
rodiny a potřebné občany.

Projektová příprava je finančně podpořena z  prostředků 
Ministerstva pro místní rozvoj v rámci Národního plánu obno-
vy. Díky tomu obec hradí ze svého rozpočtu pouze daň z při-
dané hodnoty, samotné projektové práce jsou plně kryty do-
tací. Celková hodnota projektové dokumentace se pohybuje 
přibližně kolem 3 milionů korun.

V uplynulých měsících již proběhlo podrobné geodetické 
zaměření celého areálu a  zároveň stavebně technický prů-
zkum budovy, který ukázal, že objekt je možné přestavět, 
ovšem za cenu rozsáhlé rekonstrukce. Průzkum potvrdil, že 
stropy i krov jsou ve špatném technickém stavu a bude nutná 
jejich kompletní výměna. Naopak základy původní části budo-
vy jsou v dobré kondici a nevykazují závažné poruchy. Objekt 
je také jen minimálně zatížen vlhkostí.

Součástí plánovaných úprav bude také odstranění dvorní 
přístavby, která je technicky nevyhovující, a její nahrazení novou 
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konstrukcí. Následujícím krokem bude zpracování architekto-
nické studie a projektové dokumentace pro stavební povolení.

Samotná realizace přestavby je vázána na další dotační 
možnosti a dle podmínek současné podpory musí být hotová 
nejpozději do roku 2036. Projekt je však pro obec velmi důle-
žitý, protože reaguje na dlouhodobý nedostatek dostupného 
bydlení v Boršicích.

Obec tímto krokem pokračuje v systematickém rozvoji by-
dlení a vytváření kvalitních podmínek pro život různých gene-
rací obyvatel.

Obnova kamenného kříže 
z roku 1845

Na začátku prosince loňského roku došlo na silnici směrem 
na Buchlovice k dopravní nehodě, při které byl vážně poškozen 
historický kamenný kříž z roku 1845. Tato kulturní památka je ve 
vlastnictví obce Boršice a její poškození zasáhlo řadu obyvatel, 
kterým na zachování místních památek dlouhodobě záleží.

Po nehodě obec okamžitě zahájila kroky k  zajištění ob-
novy kříže ve spolupráci s  památkáři a  odborným restaurá-
torem. Průzkum ukázal, že stav památky je havarijní. Nejvíce 
byl poškozen samotný krucifix a spodní soklová část, které se 
rozpadly na desítky kusů. Další části jsou napadené vlhkostí 
a biologickými nečistotami, což dále zrychluje jejich chátrání.

Cílem obnovy je navrátit kříži jeho původní podobu, zacho-
vat historické detaily a zároveň zajistit jeho dlouhodobou sta-
bilitu. Dochované části budou odborně restaurovány, nejvíce 
zničené prvky budou nahrazeny kamennými kopiemi z  pís-
kovce, které budou přesně odpovídat původnímu tvaru.

Obnova památky vyjde přibližně na 624 tisíc korun. Většinu 
této částky – asi 599 tisíc korun – uhradí pojišťovna, zbylou 
menší část doplatí obec ze svého rozpočtu.

V  současné době se doplňují podklady pro památkový 
úřad tak, aby mohlo být vydáno závazné stanovisko k prove-
dení oprav. Jakmile budou splněny všechny nutné podmínky, 
obec vypíše výběrové řízení na restaurátora. Samotné práce 
by měly probíhat v průběhu příštího roku, přičemž návrat kříže 
na původní místo je plánován na podzim roku 2026.

Obec Boršice si je vědoma historické hodnoty tohoto kříže 
a udělá vše pro to, aby se na své místo vrátil v důstojné a bez-
pečné podobě.

Proběhly opravy místních 
komunikací v několika  

částech obce
Obec Boršice v uplynulém období dokončila opravy několika 

místních a účelových komunikací, které byly ve špatném tech-
nickém stavu. Cílem bylo zvýšení bezpečnosti provozu, zlepšení 
sjízdnosti a odstranění dlouhodobě problematických míst.

Opravy se týkaly komunikace ke Sv. Jánu, dále ulic Podevsí, 
Trávníky a Raškoun. Práce proběhly také v ulici Dlouhá, kde 
byla opravena komunikace nad propustem, odstraněny výtluky 
a zároveň byla nově zřízena uliční vpusť, která zajistí lepší od-
vodnění vozovky a přispěje k prodloužení životnosti povrchu.

Opravy provedla společnost DIPS Zlín, spol. s r.o. Celkové 
náklady na realizaci prací byly stanoveny do výše 950 tisíc ko-
run bez DPH a byly hrazeny z prostředků schválených v roz-
počtu obce na roky 2025–2026.

Současně proběhla také oprava komunikace u čistírny od-
padních vod, která byla realizována v rámci oprav zásobova-
cích tras při stavbě dálnice prostřednictvím Ředitelství silnic 
a dálnic. Za tuto realizaci jsme velmi vděční, protože došlo ke 
zlepšení stavu další důležité komunikace v obci bez zatížení 
obecního rozpočtu.

Obec si uvědomuje, že stav komunikací je dlouhodobé 
téma, a bude v opravách pokračovat i v dalších letech podle 
technické potřeby a možností rozpočtu.

Rekonstrukce hasičské 
zbrojnice má stavební povolení

Obec Boršice pokračuje v  přípravě rozsáhlé rekonstrukce 
hasičské zbrojnice. Hlavním důvodem je pořízení nového zása-
hového vozidla, které svými rozměry již nelze bezpečně umístit 
do stávající budovy zbrojnice. Aby mohla být technika plnohod-
notně využívána a aby se zároveň zlepšily podmínky pro místní 
jednotku SDH, je nutná stavební úprava celého objektu.

Dobrou zprávou je, že obec již získala stavební povolení, 
a projekt se tak může posunout do další fáze realizace. Projek-
tovou dokumentaci zpracoval Ing. Vít Borýsek z Hluku. Rekon-
strukce se bude týkat celé budovy bez změny jejího půdorysu.

Plánované úpravy zahrnují mimo jiné demolici původní 
střechy a části stropních konstrukcí, zvýšení vrat pro zásaho-
vá vozidla, vybudování nové průmyslové podlahy pro těžkou 
techniku, nové ztužení konstrukcí, novou střechu s  pálenou 
krytinou, nové odvodnění, úpravu chodníku i vedlejšího vstu-
pu. Součástí prací bude také úprava zdiva, zateplení uliční fa-
sády a celková modernizace objektu.

Podle aktuálního rozpočtu projektanta se celkové nákla-
dy rekonstrukce pohybují přibližně okolo 6,7 milionu korun. 
Součástí ceny jsou veškeré stavební práce, demolice, nové 
konstrukce, podlahy, schodiště, povrchy, klempířské, tesařské 
i dokončovací práce.

Na realizaci této významné investice bude obec podávat 
žádost o dotaci ze Zlínského kraje, kde je možné získat pod-
poru až do výše přibližně 2 milionů korun. Dotace může pokrýt 
až polovinu uznatelných nákladů.
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Po získání stavebního povolení nyní obec připravuje výbě-
rové řízení na zhotovitele stavby a následně samotné podání 
žádosti o dotaci. Pokud půjde vše podle plánu, stavební práce 
by mohly začít na začátku příštího roku.

Rekonstrukce hasičské zbrojnice je důležitým krokem ke 
zlepšení bezpečnosti v obci i zázemí pro dobrovolné hasiče, 
kteří se dlouhodobě podílejí na ochraně životů, majetku i při 
mimořádných událostech.

Požár v Bažantnici zcela zničil 
obecní budovu

Večer 28. listopadu 2025 zasáhla obec Boršice velmi zá-
važná mimořádná událost. V  lokalitě Bažantnice byl v  čase 
21:23 nahlášen rozsáhlý požár obecní budovy č. ev. 75, která 
sloužila jako zemědělská hala a zároveň jako klubovna Mysli-
veckého spolku Boršice. Požár zasáhl celý objekt v plném roz-
sahu a způsobil jeho úplnou destrukci. Budova je v důsledku 
poškození určena k demolici.

Na místě zasahovalo velké množství jednotek požární 
ochrany – SDH Boršice, Buchlovice, Nedakonice, Kostelany 
nad Moravou, Staré Město, Kunovice, Polešovice, Babice, 
dále jednotky Hasičského záchranného sboru Zlínského kraje 
a Policie ČR. Místo zásahu bylo obci předáno 29. listopadu 
2025 ve 13:10 hodin. Od té chvíle byla zajištěna nepřetržitá 
kontrola požářiště, nejprve v  tříhodinových intervalech a ná-
sledně formou pravidelného dohledu místní jednotky SDH.

Zničený objekt byl ve vlastnictví obce Boršice a byl na zá-
kladě smlouvy o  výpůjčce dlouhodobě užíván Mysliveckým 
spolkem Boršice. Požárem došlo nejen k likvidaci celé stavby, 
ale také k  úplnému zničení veškerého spolkového vybavení 
a techniky, které byly v budově uloženy.

Předběžný odhad škody na majetku obce činí přibližně 6,5 
milionu korun. Škodní událost byla řádně nahlášena pojišťov-
ně a aktuálně probíhá proces její likvidace. Prohlídka ze strany 
pojišťovny je naplánována na nejbližší dny. Současně obec 
nadále spolupracuje s vyšetřovateli na zjištění příčiny vzniku 
požáru, která zatím není uzavřena.

Bezprostředně po události zahájila obec kroky k  zajištění 
alespoň provizorního zázemí pro Myslivecký spolek Boršice, 
aby mohl pokračovat v nezbytných činnostech, zejména v zim-
ním krmení zvěře a péči o honitbu. Zároveň probíhá intenzivní 
komunikace se Zlínským krajem ohledně další možné pomoci.

Současně byla spuštěna také veřejná sbírka s názvem „Dr-
žíme spolu – Pomozme Mysliveckému spolku z Boršice znovu 
povstat!“ na platformě Donio.cz. Cílem sbírky je získání prostřed-
ků na základní obnovu činnosti spolku, pořízení nezbytného vy-
bavení a později i vytvoření nového trvalého zázemí. Přispět je 
možné také v hotovosti do pokladničky na obecním úřadě.

Požár v Bažantnici je jednou z nejvážnějších událostí po-
sledních let v  obci. Děkujeme všem zasahujícím jednotkám 
za rychlý a profesionální zásah a všem občanům za projevy 
solidarity a podpory.

Pomozme mysliveckému 
spolku v Boršicích – přišli 

o všechno
V životě obce přicházejí chvíle radostné, ale bohužel i tako-

vé, které hluboce zasáhnou. Jedna z takových těžkých chvil 
potkala v  těchto dnech Myslivecký spolek Boršice, který po 
ničivém požáru přišel doslova o  celé své zázemí a  veškeré 
vybavení.

V  budově, která shořela, bylo uložené úplně všechno – 
spolkové vybavení, nářadí, technika na údržbu honitby, sekač-
ky, zařízení pro péči o zvěř, krmítka, posedy, zásoby krmiva… 
Zůstaly jen ohořelé trosky. Spolek dnes nemá vůbec nic a ani 
žádný prostor, kde by mohl svou činnost dál vykonávat.

A přitom jejich práce je pro naši krajinu i  obec nenahra-
ditelná. Blíží se zima – nejtěžší období pro zvěř. Je potřeba 
pravidelně krmit, starat se o honitbu, opravovat krmelce, chrá-
nit přírodu i  zvěř samotnou. Teď ale stojí naši myslivci před 
otázkou, která bolí nejvíc:

Jak pokračovat, když nemáme vůbec nic?

Právě proto byla spuštěna veřejná sbírka na portálu Donio 
– „Pomozme mysliveckému spolku z Boršic znovu povstat“, 
do které se může zapojit úplně každý. Prvním cílem sbírky je 
zajistit alespoň základní vybavení pro obnovu činnosti spol-
ku, aby bylo možné znovu pečovat o zvěř a krajinu. V další 
fázi bude potřeba vybudovat nové spolkové zázemí, klubovnu 
a místo pro pomoc zvířatům.

Přispět je možné:

•	online prostřednictvím sbírky na portálu Donio,

•	nebo také v hotovosti do kasičky, která je umístěna na 
obecním úřadě v Boršicích.

Nejde jen o techniku a budovu. Jde o lidi, kteří po gene-
race pečují o naši krajinu, zvěř, lesy i pole. O lidi, kteří pracují 
často neviditelně, dobrovolně a s obrovským nasazením.

Dnes stojí oni na samém začátku. A my jim můžeme pomo-
ci se znovu postavit na nohy. Každá pomoc má smysl. Každá 
koruna pomůže. Každé sdílení dává naději.

Pomozme společně zachovat činnost Mysliveckého spolku 
Boršice – pro přírodu, pro zvěř i pro další generace.
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ALBUS CZ razí cestu k cirkulární ekonomice: nová 
inovace pro udržitelný region

V dnešní době, kdy je ochrana životního prostředí klíčovou 
prioritou, představuje společnost ALBUS CZ, s.r.o. příklad mo-
derního a odpovědného podnikání. Dovolujeme si na tomto 
místě oznámit významný krok, jenž posílí ekologickou infra-
strukturu našeho regionu. Zejména díky podpoře Evropské 
unie realizuje společnost projekt s názvem Pořízení techno-
logie – ALBUS CZ, s.r.o., který představuje významný pokrok 
v oblasti recyklace stavebního a demoličního odpadu.

Projekt je spolufinancován z Operačního programu pod-
nikání a  inovace pro konkurenceschopnost 2014 – 2020 
a  jeho srdcem je pořízení špičkové, mobilní drticí jednotky 
RESTA CH1 710X500. Vzhledem k rozsahu možností a funk-
cí tohoto technologicky pokročilého stroje lze bez nadsázky 
mluvit o investici do budoucnosti.

Snahou celého projektu je totiž aplikace inovativní, nízko-
uhlíkové technologii pro efektivní nakládání s odpady a ma-
ximalizace využití tzv. druhotných surovin. Tímto krokem se 
ALBUS CZ, s.r.o. aktivně podílí na rozvoji cirkulární ekonomiky 
v celé České republice.

Revoluce v recyklaci 
stavební suti

Nový drtič je technologický skvost určený k recyklaci sta-
vebního a demoličního odpadu, což je oblast, která tradičně 
představuje velkou ekologickou zátěž. Mezi hlavní přínosy 
uvedené technologie pro přírodu a náš region patří zejména 
záchrana přírodních zdrojů. Stroj RESTA CH 1 totiž umožňuje 
šetrné a efektivní zpracování suťového materiálu (beton, cihly, 
asfalt). Tím se minimalizuje spotřeba primárních, tedy neob-
novitelných zdrojů.

„Technologie také zásadně minimalizuje objem nevyužitel-
ného odpadu, který by jinak končil na místních skládkách, čímž 
snižuje ekologickou stopu. Recyklovaný materiál, který je díky 
novému stroji kvalitně zpracován, se vrací do stavebních proce-
sů, a to například jako podkladové vrstvy či zásypový materiál,“ 
vysvětluje Jiří Valenta, jednatel společnosti ALBUS CZ, s.r.o.

Rovněž je nutné dodat, že díky vysoké kapacitě, nízkým 
provozním nákladům a odolné konstrukci je zaručen dlouho-
době udržitelný a efektivní provoz tohoto drtiče. 

Pořízení moderní technologie RESTA CH1 710x500 v cel-
kové hodnotě 4 127 000 Kč bylo společností ALBUS CZ, s.r.o. 
realizováno s  významnou finanční podporou z  evropských 
fondů. Necelou polovinu celkových nákladů pokryla dotace 
z příslušného operačního programu ve výši 1 852 650 Kč, kte-
rá umožnila realizovat projekt v plánovaném období let 2020 
až 2025. 

Uskutečněním tohoto projektu společnost ALBUS CZ, 
s.r.o. nemalou měrou přispívá k ochraně životního prostředí. 
Ukazuje se, že odpovědné podnikání nemusí být v  rozporu 
s konkurenceschopností. Naopak může být hnacím motorem 
udržitelného nakládání s odpady v celém regionu. 

POŘÍZENÍ TECHNOLOGIE-ALBUS CZ, S.R.O. je spolu-
financován Evropskou unií. Předmětem projektu je pořízení 
nové mobilní drtící jednotky. Cílem projektu je uplatnit inovativ-
ní nízkouhlíkovou technologii v oblasti nakládání energií a při 
využívání druhotných surovin.
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Informace občanům

Sběrný dvůr Boršice
Obecní sběrný dvůr je tu pro vás po celý rok, vždy v sobo-

tu od 8.00 do 11.00 hodin.

Abychom vám ulehčili předvánoční i sváteční období, zů-
stane otevřeno i během Vánoc:

•	20. 12. 2025 – 8.00–11.00

•	27. 12. 2025 – 8.00–11.00

Výkup pozemků obcí Boršice
Obec Boršice pokračuje ve výkupu pozemků a  ráda by 

touto cestou informovala všechny vlastníky, kteří zvažují pro-
dej svých pozemků.

Máte-li zájem nabídnout svůj pozemek obci, obraťte se 
prosím na starostu nebo místostarostu. Po zajištění znalecké-
ho posudku bude s vlastníkem projednána kupní cena. Pokud 
dojde k dohodě, je následně převod pozemku realizován.

Výkupy probíhají především v souvislosti s připravovanými 
pozemkovými úpravami v katastru obce.

Děkujeme všem, kteří své pozemky nabízejí přednostně 
obci a podporují tak další rozvoj Boršic.

Vážení spoluobčané,

obracíme se na Vás s prosbou i poděkováním současně. 
Od začátku roku 2026 budete mít možnost odevzdávat papír 
a plast po celý rok prostřednictvím pytlového sběru, který 
bude probíhat pravidelně jednou za 14 dní – přesné termíny 
najdete v obecním kalendáři.

Rádi bychom Vás požádali, abyste této formě sběru věno-
vali pozornost a pokud možno ji upřednostnili. Pytlový sběr 
je cesta, kterou se chceme nadále ubírat – je pohodlnější pro 
každou domácnost a pomáhá nám omezit přeplněná sběrná 
místa po celé obci. Společně tak můžeme udržet Boršice čis-
té, upravené a příjemné pro život.

Děkujeme Vám za Vaši ohleduplnost, podporu a chuť při-
spívat k lepšímu prostředí pro nás všechny

Pomoc v zimním období
S blížícím se zimním obdobím bychom se na Vás rád ob-

rátili s prosbou. Každý rok společně bojujeme s nástrahami 
zimy a usilujeme o to, aby naše ulice a chodníky zůstaly bez-
pečné pro všechny – pro děti mířící do školy, pro seniory, pro 
každého z nás.

Zaměstnanci obecního úřadu a technických služeb budou 
i letos pracovat naplno, aby udrželi komunikace v co nejlep-
ším stavu. Přesto je Vaše pomoc nenahraditelná. Každý drob-
ný úklid před domem má velký význam.

Děkujeme Vám za to, že myslíte jeden na druhého a  že 
společně děláme Boršice místem, kde se lidé mohou spoleh-
nout na sousedskou sounáležitost a vzájemnou podporu.

Děkujeme Vám za Vaši ochotu a spolupráci.

Obec Boršice srdečně děkuje všem rodičům 
a  prarodičům hodové chasy, všem krojovaným 
i každému, kdo se s nadšením a hrdostí zapojil do 
Císařských hodů s právem.

Zvláštní poděkování patří starším stárkům Mi-
chalu Taťákovi a  Evě Múčkové a  mladším stár-
kům Václavu Frýbortovi a Ivaně Múčkové za to, 
že se s radostí, pokorou a odhodláním ujali krás-
né, ale náročné role stárků.

Velmi děkujeme také všem rodičům, prarodi-
čům a široké rodině za jejich obětavou podporu, 
pomoc a  péči při přípravách – bez vás by hody 
neměly své nezaměnitelné kouzlo.

Poděkování patří i všem, kteří se podíleli na or-
ganizaci a hladkém průběhu hodů.

A  velké, upřímné díky směřuje ke všem, kteří 
reprezentujete naši krásnou obec při nejrůzněj-
ších příležitostech doma i v zahraničí. Nesete naši 
tradici, hrdost i  jméno Boršic dál – a  za to vám 
z celého srdce děkujeme.

starosta a místostarosta
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Farnost Boršice

Mše svaté o Vánocích v kostele sv. Václava v Boršicích

Vánoce jsou posvátným časem milosti, kdy je lidské srdce 
pozváno, aby ztišilo svůj krok a v jemném tichu znovu zaslech-
lo hlas Boha, který přichází blízko. V  těchto požehnaných 
dnech usedají rodiny kolem jednoho stolu, dětský smích se 
mísí s teplem domova a světlo betlémské hvězdy nám připo-
míná, že i do našich všedních starostí vstupuje Pán s příslibem 
pokoje, naděje a nového začátku.

Narození Ježíše Krista – Spasitele, jenž se z  nekonečné 
lásky stal malým dítětem – otevírá naše srdce dobru, které 
přesahuje hranice světa, v němž žijeme. Vánoce nejsou jen 
vzpomínkou na událost dávné minulosti; jsou živým pozvá-
ním, abychom dovolili Boží lásce, aby proměňovala naše ži-
voty, uzdravovala naše vztahy a posilovala naši víru uprostřed 
každodennosti.

Srdečně Vás proto zveme k  prožití letošních vánočních 
svátků v našem kostele svatého Václava v Boršicích. Přijďte 
se zastavit před jesličkami, načerpat tichou radost modlitby, 
nechat se obejmout pokojem, který svět dát nemůže, a sdílet 
blízkost společenství, jež nás spojuje v Kristu.

Ať setkání u narozeného Pána znovu rozžehne světlo na-
děje ve Vašich srdcích, posílí odvahu kráčet cestou dobra 
a přinese Boží požehnání Vám i všem, které nesete ve svých 
modlitbách a lásce.

Těšíme se na společné slavení tajemství Vánoc, jež svou 
hloubkou a krásou oslovuje a povzbuzuje každého z nás.

Program vánočních bohoslužeb
24. 12. – Štědrý den
• 15.00 – Dětská půlnoční mše svatá - plná radosti těch  
	   nejmenších

• 22.00 – Půlnoční mše svatá

25. 12. – Narození Páně (Boží hod vánoční)
• 7.30 a 10.30

• 16.00 Živý betlém – příběh narození Ježíše Krista

26. 12. – Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka
• 7.30 a 10.30

27. 12. – Svátek sv. Jana, apoštola a evangelisty
• 17.00 – Za živé a zemřelé vinaře a zahrádkáře z Boršic

31. 12. – Svátek sv. Silvestra
• 17.00 – mše svatá na poděkování za uplynulý rok  
	     a prosbu o požehnání do roku nového

1. 1. 2026 – Slavnost Matky Boží, Panny Marie
• 7.30 a 10.30

„Zvěstuji vám velikou radost:  
Dnes se nám narodil Spasitel, 
Kristus Pán!“

Lk 2,10-11

Milé rodiny, drazí bratři a sestry,

přeji Vám, aby letošní Vánoce naplnily vaše domovy 
mírem, radostí a  Boží blízkostí. Ať Vás v  novém roce 
provází pevné zdraví, štěstí, spokojenost a  hojnost 
Božího požehnání.

S přáním pokoje

P. Anton Kasan, P. Jan Gacík a P. Vavřinec Černý

Vánoční svátost smíření bude v naší farnosti 
v sobotu 20. prosince od 13.00 do 14.30.

Další příležitost přijmout smíření budete mít také 
v pondělí 22. prosince od 16.00 do 18.00 hodin, 

během adoračního dne farnosti.

Slavnostní předání Betlémského světla se v  naší 
obci uskuteční v  neděli 21. prosince při mši svaté 
v 10.30 hodin. Tento symbol naděje, pokoje a vzájemné 
blízkosti si budete moci odnést do svých domovů také 
v pátek 23. prosince 2025 od 16.00 hodin na návsi obce, 
kde společně rozsvítíme vánoční strom.

Tradiční Tříkrálová sbírka v naší obci  
proběhne v sobotu 3. ledna 2026.

Srdečně zveme všechny malé i velké koledníky i jejich 
vedoucí – sejdeme se v 8.30 v kaplance. Po společném 
slavnostním požehnání se vydáme do ulic Boršic, aby-
chom do každého domu přinesli radost, poselství naděje 
a dobrý úmysl pomoci těm, kteří to nejvíce potřebují.

Tříkrálová sbírka bude v  Boršicích probíhat  
od 9.00 do 15.00 hodin.

Děkujeme všem, kteří se zapojí – ať už jako koledníci, 
nebo jako dárci. Společně dokážeme opravdu mnoho.
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MAS Buchlov – rok 2025 ve znamení spolupráce  
a rozvoje regionu

Rok 2025 byl pro Místní akční skupinu Buchlov obdobím 
intenzivní práce, rozvoje i posilování spolupráce mezi obcemi, 
podnikateli a neziskovými organizacemi našeho regionu. 

Jedním z  hlavních pilířů činnosti bylo vyhlašování dotač-
ních výzev v rámci programu LEADER. V tzv. Malém LEADE-
Ru pro rok 2025 byly podpořeny projekty zaměřené na rozvoj 
komunitního života, ochranu přírody, podporu lokálních pro-
ducentů a kulturní akce. 

V roce 2025 MAS Buchlov také vyhlásila nové výzvy z In-
tegrovaného regionálního operačního programu (IROP) 
a  Strategického plánu Společné zemědělské politiky 
(SZP). Tyto výzvy směřovaly zejména k modernizaci veřejné 
infrastruktury, podpoře vzdělávání, dopravní obslužnosti, péči 
o krajinu a rozvoji zemědělských podniků. 

Současně MAS Buchlov pokračovala v  realizaci projektu 
OPZ+ „Podpora sociálního začleňování v  SCLLD MAS 
Buchlov“, jehož cílem je zlepšit dostupnost sociálních služeb, 
podpořit spolupráci mezi obcemi a  organizacemi působící-
mi v sociální oblasti a přispět k  integraci ohrožených skupin 
obyvatel. 

Rok 2025 přinesl také nové impulzy v oblasti kultury a ces-
tovního ruchu. MAS Buchlov pokračovala v  podpoře Cyri-
lometodějské stezky Zároveň se MAS zapojila do projektu 
EHL.cz (European Heritage Label), jehož cílem je představit 
a propagovat evropské kulturní dědictví. 

Rok 2025 tak opět potvrdil, že MAS Buchlov je důležitým 
hybatelem regionálního rozvoje a partnerem, který propojuje 
nápady, lidi i zdroje. 

Bc. Lenka Gregorová
Vedoucí kanceláře MAS Buchlov z.s.

Rok 2025 v MRB 
Vážení spoluobčané,

rok 2025 byl pro Mikroregion Buchlov ve znamení spolu-
práce, setkávání a podpory všeho, co dělá náš kraj pod Buch-
lovem jedinečným.

Největší pozornost si zasloužil projekt „Pod Buchlovem 
to zraje“, který díky finanční podpoře Zlínského kraje pomo-
hl zviditelnit a propojit místní zemědělce, vinaře a potravináře 
s veřejností.

Projekt přinesl do regionu čerstvý vítr – doslova i obrazně. 
Místní farmáři zavítali přímo mezi děti do mateřských a základ-
ních škol. Děti měly možnost vidět, jak se pěstuje ovoce či 
zelenina, a také si některé produkty samy ochutnaly. Součástí 
projektu byla také brožurka s přehledem regionálních výrobců 
ze všech čtrnácti členských obcí mikroregionu. Kromě toho se 
podařilo pořídit i  10 nových prodejních stánků, které budou 
sloužit při regionálních trzích a slavnostech.

Rok vyvrcholil dvěma velkými akcemi – Trhem v podhradí 
v Buchlovicích a Boršickými burčákovými slavnostmi. 

Společenské dění a tradice

Kromě pracovních setkání nechyběla ani společenská 
část. V lednu se konal 1. krojový ples Mikroregionu Buchlov 
v Boršicích, který se nesl v duchu tradice, hudby a přátelské 
atmosféry. Účast byla skvělá a už nyní se těšíme na 2. ročník, 
který se uskuteční 17. ledna 2026 v Buchlovicích.

Rok 2025 ukázal, že síla našeho regionu je ve spolupráci, 
sdílení zkušeností a podpoře místních lidí. Mikroregion Buch-
lov bude i nadále usilovat o to, aby se nám všem pod Buchlo-
vem dobře žilo, pracovalo i radovalo.

Děkujeme vám za podporu a spolupráci.
Ing. Pavlína Pólová

Manažerka Mikroregionu Buchlov
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Školská komise obce Boršice – 
rok plný tvořivosti, vzdělávání a krásných setkání

Školská komise obce Boršice má za sebou další mimořád-
ně aktivní rok, během kterého připravila celou řadu tvořivých, 
vzdělávacích i  komunitních aktivit. Program byl určen nejen 
dětem, ale i široké veřejnosti a všechny akce se těšily velmi 
hojnému zájmu.

Velké poděkování patří Obci Boršice, místní knihovně, základ-
ní a mateřské škole, místním spolkům a všem dobrovolníkům, 
kteří svou pomocí umožnili realizaci těchto krásných setkání.

Jarní „Velikonoční“ a zimní 
tvořivé dílničky 

Tradiční tvořivé dílničky opět přilákaly děti i dospělé, kteří 
si přišli užít společný čas a popustit uzdu své fantazii. Během 
celého programu vznikaly krásné dekorace, drobné rukoděl-
né výrobky i pestré výtvarné práce.Na organizaci se podílela 
místní knihovna ve spolupráci se školskou komisí a  ostatními 
složkami, které pomohly zajistit materiál, zázemí i hladký prů-
běh celé akce. Účast byla opět velmi vysoká, což potvrdilo, že 
o podobné aktivity je v obci velký zájem. 

Projekt „Boršice očima dětí“
Jedním z nejvýraznějších a zároveň nejpůsobivějších pro-

jektů letošního roku se stal kreativní program „Boršice očima 

dětí“ ve spolupráci se ZŠ Františka Horenského v Boršicích. 
Jeho hlavní myšlenkou bylo nabídnout dětem a mladým lidem 
prostor, kde mohou svobodně a podle své fantazie vyjádřit, 
jak vnímají svou rodnou obec – její krásu, historii, atmosféru 
i všechno, co pro ně znamená. Záměrem bylo nejen podpořit 
dětskou kreativitu, ale také získat originální a autentický po-
hled nejmladší generace na místo, kde vyrůstá.

Organizátoři zvolili široký a  moderní přístup: děti mohly 
tvořit libovolnou technikou a v úplně jiných formách, než bývá 
u podobných projektů obvyklé. Klasické kresby a malby tak 
doplnily digitálně zpracovaná videa, fotografické koláže, lite-
rární texty, komiksové příběhy, herní karty, i  ručně vyráběné 
objekty. Díky této volnosti vznikla skutečně mimořádně pestrá 
kolekce děl, která ukázala, jak bohatou představivost a talent 
boršické děti mají.

Celkem se podařilo shromáždit více než stovku prací. Ka-
ždá z  nich přinesla jedinečný pohled – někdy poetický, ně-
kdy hravý, často překvapivě hluboký. Zatímco mladší děti za-
chycovaly především známá místa, kam chodí s rodiči nebo 
spolužáky, starší se pouštěly i do témat, která odrážela historii 
Boršic, místní tradice a proměny obce v čase. Mnohé práce 
se dotkly i budoucnosti – děti přemýšlely, jak by obec mohla 
jednou vypadat, co by si přály a co je pro ně důležité.

Všechny výtvory byly odborně posouzeny porotou slo-
ženou z  členů školské komise, pedagogů, zástupců obce 
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a i občanů Boršic. Hodnotila se nejen technická stránka, ale 
především originalita, kreativita, osobitý přístup a schopnost 
vystihnout charakter Boršic. Výstava, která z projektu vzešla, 
se setkala s  mimořádně pozitivním ohlasem — návštěvníci 
oceňovali nejen šikovnost dětí, ale i sílu emocí, kterou jejich 
práce dokázaly předat.

Projekt jasně ukázal, že boršická mládež oplývá obrovským 
výtvarným i tvůrčím potenciálem. Zároveň propojil generace: 
děti se zamýšlely nad kořeny svého domova a dospělí měli 
možnost vidět obec očima těch, kteří jednou budou utvářet její 
budoucnost. „Boršice očima dětí“ se tak staly nejen výjimeč-
nou kreativní aktivitou, ale také silným komunitním projektem, 
který přinesl inspiraci, radost i  nový pohled na naše každo-
denní prostředí.

Přednáška o době Marie 
Terezie

V kulturním domě proběhla v dubnu velmi poutavá a peč-
livě připravená přednáška Dany Šimkové, která návštěvníkům 
přiblížila nejen život významné panovnice Marie Terezie, ale 
také dobu, ve které žila, a rozsah jejích reforem, jež zásadně 
ovlivnily společnost v tehdejších českých zemích.

Sál kulturního domu byl zaplněn, atmosféra byla velmi pří-
jemná a  ohlas publika jednoznačně potvrdil, že kvalitní his-
torické přednášky mají v  Boršicích své pevné místo a  velký 
zájem veřejnosti.

Ukončení školního roku – 
malování na chodníku

Závěr školního roku byl v Boršicích tradičně spojen s akcí 
pro děti, která se uskutečnila v areálu letního kina. Prostor po-
skytl vhodné zázemí pro malování na chodníku. Děti pomocí 
barevných kříd vytvářely pestré kresby a motivy, čímž přemě-
nily areál na improvizovanou venkovní galerii.

Součástí akce byl doprovodný program, zahrnující kolo-
toč, opékání špekáčků a nabídku zmrzliny, o kterou byl mezi 
dětmi velký zájem. 

V rámci odpoledne proběhlo rovněž slavnostní předání cen 
za projekt „Boršice očima dětí“. Oceněni byli vítězové jednot-
livých kategorií, kteří si převzali diplomy a  drobné odměny. 
Předání cen se uskutečnilo za účasti veřejnosti, což podtrhlo 
význam projektu i ocenění práce dětí.

Dýňové odpoledne
Podzimní období v Boršicích tradičně obohatila oblíbená 

akce Dýňové odpoledne Setkání bylo zaměřeno na výrobu 
podzimních dekorací. V průběhu odpoledne vznikla celá řada 
originálních dýňových výtvorů, od klasicky vyřezávaných sví-
tilen až po malované a zdobené dekorace. Součástí progra-
mu bylo také tvořivé stanoviště pro děti, kde si mohly vyrábět 
menší podzimní sezónní dekorace. 

Významnou roli sehrálo občerstvení zajištěné Hospodou na 
hřišti. O přípravu se s velkou ochotou postarala zejména paní 
Kristýna Knapová, které patří poděkování za výborné jídlo i pod-
poru akce. Dýňové odpoledne se konalo v poklidné a tvořivé at-
mosféře, která byla umocněna příznivým podzimním počasím. 

Průvod světlušek a večerní 
program

Po tvořivém Dýňovém odpoledni následoval tradiční 
Průvod světlušek, jehož hlavním organizátorem byla Místní 
knihovna Boršice. Na přípravě a realizaci akce dále spolupra-
covala školská komise, obecní úřad a místní sportovci, kteří 
se postarali o hladký průběh celého podvečerního programu.
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Za podzimního šera se děti, rodiče i další obyvatelé obce 
sešli se svými lampiony a světýlky, čímž vznikl malebný svě-
telný průvod, který se vydal obcí ke škole a školce. Zde byla 
připravena výstava pečlivě vyřezaných dýní, vytvořených bě-
hem odpoledního tvoření. Rozsvícené dýně dodaly prostoru 
kouzelnou atmosféru.

Pro malé účastníky byla nachystána perníčková odměna, 
kterou s velkou ochotou napekly pracovnice nové školní jídel-
ny ZŠ Františka Horenského pod vedením Kateřiny Slabíkové. 
Děti tak odcházely z průvodu nejen se zážitkem, ale i s drob-
ným sladkým potěšením.

Večer pokračoval na hřišti veselou dětskou diskotékou, 
o jejíž zázemí a technické zajištění se postarali místní sportov-
ci ve spolupráci s obcí. Celodenní program následně vyvrcho-
lil ohňostrojem, který rozzářil noční oblohu a završil tak celé 
podzimní setkání.

Vzdělávací workshop – „Čtyři 
týdny do hodů“

Významnou podzimní akcí byl také praktický vzdělávací 
workshop „Čtyři týdny do hodů“, který pod vedením Ludmi-
ly Viktorinové, Jitky Gottwaldové a  Pavlíny Papayové nabídl 
účastnicím možnost zdokonalit se v  tradičních krojových 
dovednostech. 

Program workshopu zahrnoval správnou přípravu spod-
ňáku s ukázkou tradičních postupů, dále podrobné vysvětle-
ní techniky žehlení krojové košule, které lektorky předvádě-
ly krok za krokem. Účastnice se také seznámily s  výrobou 
a použitím tradičního škrobu, včetně doporučení k dosažení 
správné konzistence a rovnoměrnému nanášeníPraktická část 
byla velmi ceněna, protože lektorky rovnou opravovaly chy-
by a předávaly drobné triky a osvědčené postupy.Atmosféra 
byla přátelská, tvůrčí a  nesla se v  duchu předávání zkuše-
ností mezi generacemi. Účastnice odcházely nejen s novými 

dovednostmi, ale také s  pocitem, že se aktivně podílejí na 
uchování a další péči o krojové tradice, které mají v obci dlou-
hou historii a významné místo.

Kuchyně našich babiček
Školská komise děkuje za další velmi úspěšné pokračo-

vání projektu „Kuchyňa našich babiček“, který se v obci těší 
stále rostoucímu zájmu. Pod vedením paní Hrančíkové a paní 
Veverkové proběhla v letošním roce čtyři setkání, a vzhledem 
k vysoké účasti byla jednotlivá odpoledne rozdělena do dvou 
částí, aby se všem účastníkům dostalo dostatečného prostoru 
pro práci i dotazy.

Připravovaly tradiční pokrmy podle starých rodinných re-
ceptů a ověřených postupů, které lektorky s ochotou vysvět-
lovaly a názorně předváděly dokončování jídel, sdílení drob-
ných zkušeností, kuchařských rad a praktických triků, které se 
dědí z generace na generaci.

Každé setkání bylo tradičně zakončeno ochutnávkou při-
pravených pokrmů a dezertů, během níž si účastníci vychut-
nali výsledky společné práce. Nechybělo ani příjemné pose-
zení, které poskytlo prostor pro rozhovory, výměnu zkušeností 
i sdílení vzpomínek na kuchařské tradice našich předků.

Projekt tak opět potvrdil své pevné místo v  životě obce 
a přispěl k uchování tradiční Slovácké kuchyně. Školská ko-
mise s potěšením oznamuje, že další pokračování projektu je 
plánováno od ledna 2026.

Závěrem
Tento přehled představuje pouze malý výčet akcí, které 

v  průběhu roku proběhly v  naší obci pod záštitou školské 
komise nebo ve spolupráci s místní knihovnou, s níž komise 
dlouhodobě a velmi úzce spolupracuje. Díky jejich společné-
mu úsilí se daří nejen udržovat krásné tradice, ale také rozvíjet 
vzdělávání dětí, podporovat tvořivost, posilovat vztah k obci 
a budovat pevné základy společného života v Boršicích.

S přáním krásných svátků vánočních se loučí 
Mgr. Markéta Mlčáková, předsedkyně školské komise
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ZŠ Františka Horenského v Boršicích – ohlédnutí 
za obdobím říjen–prosinec 2025

Vážení občané Boršic, rok 2025 se pomalu chýlí ke 
svému konci a  já bych se rád ohlédl za událostmi, které 
v uplynulých měsících formovaly život naší základní školy. 
Zároveň bych chtěl poděkovat všem, kteří se svou prací, 
energií a  podporou podílejí na tom, aby naše škola byla 
místem, kde se děti vzdělávají s radostí a kde se dobře pra-
cuje i dospělým.

Poděkování zaměstnancům školy
Na prvním místě patří mé velké poděkování všem peda-

gogickým zaměstnancům – učitelům, asistentům pedagoga 
a vychovatelkám školní družiny. Vážíme si jejich zápalu nejen 
během výuky, ale také při přípravě nespočtu školních i mimo-
školních aktivit, které dětem přinášejí nové zkušenosti, zážitky 
a motivaci učit se dál. Mé poděkování patří také paní zástup-
kyni Lence Daníčkové za skvělou spolupráci při společném 
vedení školy.

Poděkování si zaslouží i všichni správní zaměstnanci, kteří 
se starají o  čistotu a  příjemné prostředí v  celé škole. Velké 
uznání náleží panu školníkovi za každodenní řešení běžných 
i mimořádných úkolů, které se během roku objevují.

Nová školní jídelna a slavnostní otevření
Velkým milníkem letošního roku je otevření naší nové škol-

ní jídelny. Dříve bych však rád poděkoval školní jídelně Mateř-
ské školy Boršice, která se po desítky let starala o stravování 
našich žáků i zaměstnanců. Přejeme všem dětem i paním uči-
telkám v MŠ mnoho spokojených strávníků a jen samé příjem-
né stravovací zážitky.

Dne 10. října 2025 jsme slavnostně otevřeli novou jídelnu 
na naší základní škole. Tento den byl opravdovým svátkem 
– naši školu navštívilo více než 1000 hostů, kteří si prohlédli 
nové prostory a mohli ochutnat rozmanité pochutiny připrave-
né přímo našimi kuchařkami. Šlo o nezapomenutelný zážitek 
doplněný prezentací k projektu „Pod Buchlovem to zraje“, 
během níž žáci společně s  učiteli připravovali mošt z  čers-
tvých jablek, sladké i  slané dobroty a předvedli řadu aktivit. 
Návštěvníci si mohli vyzkoušet například dojení „zkušební“ 
krávy, mletí mouky nebo ruční tvoření z přírodnin.

Koncepce stravování – moderní přístup 
a minimální odpad

Provoz jídelny jsme od začátku nastavili tak, aby odpovídal 
moderním požadavkům – vyvážený spotřební koš, samostat-
ný odběr jídel, důraz na úklid vlastních táců a třídění zbytků. 
To vede nejen k minimalizaci odpadu, ale také k přirozenému 
učení žáků odpovědnému přístupu k potravinám.

Paní vedoucí jídelny a  naše kuchařky tento koncept dále 
obohatily o každodenní nabídku ovocných a  zeleninových 
salátů, která se setkala s velkým úspěchem. Od listopadu jsme 
navíc spustili nabídku zdravých svačin. Původní odhad 60 porcí 
denně se velmi rychle ukázal jako nedostatečný – obliba zdra-
vých svačin se zdvojnásobila. Je radost sledovat žáky i  za-
městnance, jak si během velké či polední přestávky nacházejí 
čas na dobré jídlo i příjemný rozhovor s kamarády či kolegy.

Velmi si cením také toho, že paní vedoucí Kateřina Slabíko-
vá kromě samotné přípravy stravy a jeho plánování také aktiv-
ně sdílí fotografie uvařených jídel i samotné postupy přípravy. 
O obrovském zájmu svědčí i počet sledujících – během dvou 
měsíců jde o 1 800 lidí, kteří naše úsilí sledují. Všem děkujeme 
za podporu a povzbudivé komentáře, které nás motivují v práci 
pokračovat. Tyto milá slova ocení hlavně ty, které se na samot-
né přípravě podílí, paní kuchařky a vedoucí školní jídelny. 

Podpora obce Boršice
Závěrem chci vyslovit obrovské poděkování vedení obce 

Boršice za jejich podporu při rozjezdu celého provozu nové 
jídelny i během celého kalendářního roku. Bez jejich empatie, 
porozumění a spolupráce by dnešní stav nebyl možný. Velmi 
si této podpory vážíme.

Přání do nového roku
Na závěr bych chtěl popřát všem občanům Boršic klidné 

a  radostné vánoční svátky, příjemný čas adventu a mnoho 
zdraví, štěstí a spokojenosti v nadcházejícím roce 2026.

S úctou
Mgr. Tomáš Kordula,  

ředitel ZŠ Františka Horenského v Boršicích

Akce školy, které proběhly na podzim roku 2025

Atletické závody na Velehradě 
(2. stupeň)

Ve středu 2. října 2025 se na Velehradě konaly tradiční 
atletické závody žáků 2. stupně. Žáci i  žákyně ze sedmi zá-
kladních škol poměřili své síly ve čtyřech disciplínách, které 
prověřily jejich rychlost, vytrvalost, sílu i obratnost.

Disciplíny:

Mladší žáci a žákyně (6. a 7. ročník) soutěžili ve sprintu na 
50 metrů, ve vytrvalostním běhu na 600 metrů, v hodu kriketo-
vým míčkem a ve skoku do dálky.

Starší žáci a žákyně měli program velmi podobný – místo 
hodu míčkem vrhali koulí, a  také je čekaly delší vytrvalostní 
tratě: dívky běžely 750 metrů, chlapci 900 metrů.
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Futsalový turnaj chlapců 
II.stupně 2025

V  pátek 24. října 2025 se v  tělocvičně Základní školy 
v Boršicích uskutečnil tradiční futsalový turnaj o putovní po-
hár ředitele školy. Do soutěže se zapojilo celkem šest týmů 
z okolních škol – domácí Boršice postavily hned dva celky, 
tým starších žáků Boršice A a mladší naděje Boršice B. Dále 
přijely školy z  Osvětiman, Buchlovic, Velehradu a  Tupes. 
Atmosféra byla po celý den výborná – zápasy měly vysoké 
tempo, hráči předváděli skvělé výkony a diváci si užívali na-
pínavé duely až do posledního hvizdu. Po odehrání všech 
utkání se z vítězství radoval tým ZŠ Boršice A, který tak ob-
hájil titul vítěze už potřetí v řadě! Na druhém místě skončil vý-
borně hrající tým z Velehradu, třetí příčku obsadila ZŠ a MŠ 
Tupesy. Boršice B  během turnaje sbíraly cenné zkušenosti 
do dalších ročníků.

Konečné pořadí turnaje:

1. ZŠ a MŠ Boršice A – 15 bodů
2. ZŠ Velehrad – 12 bodů
3. ZŠ a MŠ Tupesy – 9 bodů

4. ZŠ a MŠ Osvětimany – 6 bodů
5. ZŠ a MŠ Buchlovice – 1 bod
6. ZŠ a MŠ Boršice B – 1 bod

Gratulujeme všem týmům k předvedeným výkonům a dě-
kujeme hráčům za férovou a sportovní atmosféru. Těšíme se 
na další ročník tohoto oblíbeného turnaje.

Mgr. Veronika Smištíková, Mgr. Vojtěch Duda

Dýňování s patrony
Druhá společná patronátní akce se konala v  pátek 

10.10.2025, kde si žáci prvních tříd společně se svými patrony 
z páté třídy vyřezali a vyzdobili dýně. Každá z dýní byla origi-
nální a žáci se nejen vzájemně poznávali, ale i spolupracovali.

Děkujeme patronům i jejich třídní učitelce, Mgr. Lence Va-
vrušové, za pomoc a vedení prvňáčků při této aktivitě a rodi-
čům za přípravu materiálu.

Těšíme se na další společnou akci.
Mgr. Alena Rathúská a Mgr. Lenka Janíková

Na závěr dne si každý tým vyzkoušel i týmového ducha ve 
štafetovém běhu 4×300 metrů, který byl krásným zakončením 
celého sportovního klání.

Výsledky:

Mladší dívky: 3. místo – Sára Juřicová
Mladší chlapci: 2. místo – Samuel Řeřucha

Starší chlapci: 2. místo – Tomáš Hrobař,  
	 3. místo – Ondřej Pavelka

Štafeta mladších dívek: 2. místo (Juřicová, Dulová, Tomá-
šů, Kropáčová)

Štafeta starších chlapců: 1. místo (Hrobař, Pavelka, 
Kroča J.)

Všichni naši závodníci si zaslouží velkou pochvalu za skvě-
lé výkony, sportovní nasazení a férového ducha, který prová-
zel celý den. Každý z nich dal do závodů maximum, a i když 
se ne všichni dostali na stupně vítězů, zaslouží si obrovské 
uznání za to, jak krásně reprezentovali naši školu. Gratuluje-
me všem účastníkům a už se těšíme na další sportovní akce!

Mgr. Veronika Smištíková

Drakiáda s patrony
Drakiáda, další patronátní akce prvňáčků a páťáků, se vy-

dařila. Počasí nám přálo, sluníčko svítilo, na kopci vítr pofuko-
val a draky vznesl do výšky. Akci jsme si společně užili. Dě-
kujeme moc patronům za skvělou pomoc a vedení prvňáčků.

Tř. učitelky 1. A, 1.B a 5. třídy
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Projekt 3. tříd „kouzlení 
z brambor“

 „Kouzlení z brambor“, tak se jmenoval projekt, který jsme 
30. 10. prožili v rámci učiva prvouky.

Na tento den se děti dobře připravily. Hledaly v encyklo-
pediích, na internetu i v kuchařkách informace a zajímavosti 
o  bramborách. Dozvěděly se například, odkud k  nám byla 
tato hospodářská plodina přivezena, jak se bramborům říká 
v  různých nářečích, že je ve Státní odrůdové knize v České 
republice zapsáno 161 odrůd brambor a mnohé z nich mají 
dívčí jména, např. Karin, Ditta, Lena, Adéla a další.

Troufli byste si odhadnout spotřebu brambor na jednoho 
obyvatele za rok? Zjistili jsme, že je to asi 80 kg. Už také víme, 
že tato okopanina obsahuje vitaminy C, B1, B2, dále bílkoviny, 
škrob, cukr a minerální látky. Na interaktivní tabuli jsme si uká-
zali škůdce a nemoci brambor.

V průběhu dopoledne jsme vyráběli bramborová tiskátka 
a z „grumbírů“ sestavovali různé obrázky.

Projekt jsme zakončili ve školní kuchyňce, kde proběhla 
soutěž o nejdelší bramborovou slupku při loupání brambor.

Z mnoha receptů jsme si vybrali pečené brambory se sý-
rem a  česnekem. Za nějakou chvíli se po škole linula vůně 
„pečáků“. Prožili jsme příjemné dopoledne, na pečených 
brambůrkách jsme si všichni pochutnali, hlavně asi proto, že 
jsme si je sami upekli. Ještě teď se olizujeme!

Jak se nám v kuchyňce při práci dařilo, můžete posoudit 
na stránkách 3. tříd.

Děkujeme dětem za svědomitou domácí přípravu, vzornou 
kázeň a pomoc při úklidu kuchyňky.

Za třídní učitelky Ivana Uhlířová, 3.A, Lucie Komárková, 3.B
Paní vychovatelka a asistentka Petra Bubláková

Logická olympiáda na naší 
škole: měsíc plný výzev 
a intelektuálního napětí

Naše škola se během října stala dějištěm vzrušující Logic-
ké olympiády, které se zúčastnilo 57 žáků z 2. až 9. třídy, kteří 
byli rozděleni do třech kategorií. Každý týden byl plný napě-
tí, soustředění a intelektuálních výzev v různých kategorií, do 
kterých byli žáci rozděleni, aby prověřili své logické myšlení.

Soutěžící se utkali v různých disciplínách, které zahrnovaly 
logické hádanky, matematické úlohy a  strategické postupy. 
I když se tentokrát nikomu z našich žáků nepodařilo postoupit 
do okresního kola, všichni si odnesli cenné zkušenosti a mo-
tivaci do budoucna. Bylo inspirující vidět, jak se studenti pod-
porovali navzájem a jak se snažili překonávat své limity.

Logická olympiáda byla skvělou příležitostí pro všechny 
zúčastněné, aby si vyzkoušeli své schopnosti v  náročných 
úlohách a zažili radost z řešení složitých problémů. Doufáme, 
že příští rok se nám podaří dosáhnout ještě lepších výsledků 
a že se do soutěže zapojí ještě více žáků. Přijďte se příště při-
dat a zažijte soutěž plnou logických výzev a zábavy!

 Výsledky ve školním kole v kategoriích:

Kategorie A2 (2. třída)

1. Jan Frýbort (2. třída)
2. Jakub Bičan (2. třída)
3. Martin Mikulka (2. třída)

Kategorie A (3., 4. a 5. třída):

1. Kristýna Knapová (3.A třída)
2. Ondřej Burda (3.A třída)
3. Terezie Bartošová (5. třída)

Kategorie B (6., 7., 8. a 9. třída):

1. Max Frýbort (6. třída)
2. Filip Frýbort (8. třída)
3. Stela Tomášů (7.A třída)

Mgr. Ludmila Burdová

Můj kamarád plyšák
V pátek 7. listopadu se první třídy proměnily v místo plné 

plyšových medvídků, zvířátek, postaviček a radosti. U příleži-
tosti Dne objetí plyšových medvídků jsme uspořádali projek-
tový den s názvem Můj kamarád plyšák – Den plyšáků, který 
byl zaměřen na zábavné a kreativní aktivity spojené s těmito 
oblíbenými hračkami.

Celý den jsme začali veselou písničkou „Zdravení med-
vídků“, kterou se děti naučily a společně zpívaly a tančily se 
svými plyšovými kamarády.  Po písničce jsme se pustili do 
čtení. Zahráli jsme si hru bingo, kde si děti procvičily probraná 
písmena. Ve dvojicích počítaly s medvídky. Matematika byla 
díky medvídkům ještě zábavnější! Nechyběly výtvarné a tvo-
řivé aktivity. Projektový den vyvrcholil cvičením s medvídky.

Děti byly nadšené a dopoledne si opravdu užily.
Mgr. Alena Rathúská, Mgr. Lenka Janíková
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Orientační běh 2025
V  pátek 3. října 2025 se uskutečnil tradiční orientační běh 

žáků 2. stupně naší školy. Celá akce probíhala v prostředí chaty 
Bažantnice v Boršicích a jejím přilehlém okolí. Počasí nám přá-
lo – slunečné podzimní dopoledne vytvořilo ideální podmínky 
pro sport i zábavu. Hlavní částí dne byl samozřejmě orientační 
běh, který vedl okolní přírodou v okruhu přibližně čtyř kilome-
trů. Na trati bylo rozmístěno deset kontrolních stanovišť, které 
museli soutěžící dvojice správně najít. Žáci byli rozlosováni do 
dvojic napříč třídami, takže se často potkaly nové tváře a vznikla 
zajímavá spolupráce. Soutěžilo se ve dvou kategoriích – mladší 
žáci (6. a 7. ročník) a starší žáci (8. a 9. ročník). Kromě hlavního 
závodu čekalo na účastníky také pět doplňkových disciplín, které 
byly hodnoceny samostatně. Žáci si mohli vyzkoušet: střelbu ze 
vzduchové pistole, stopovačku, azimutový pochod, Kimovu hru, 
a vyhledávání místa v mapě. Všechny tyto aktivity prověřily jejich 
orientaci v terénu, práci s mapou a busolou, ale také týmového 
ducha a schopnost spolupráce. Každý účastník si odnesl nejen 
nové zkušenosti, ale hlavně spoustu zážitků a dobrou náladu. Na 
závěr dne nechybělo ani tradiční opékání špekáčků a posezení 
u ohně, které uzavřelo celý program. Výsledky jednotlivých disci-
plín i mnoho fotografií z akce najdete ve fotogalerii. Byl to oprav-
du povedený den plný sportu, dobrodružství a dobré nálady!

za kolektiv učitelů z druhého stupně  
Mgr. Veronika Smištíková

Čtvrťáci na dopravním hřišti
Žáci 4. A a 4. B se v prvním říjnovém týdnu zúčastnili výuky 

na dopravním hřišti v Uherském Hradišti. Nejprve si v teoretic-
ké části připomněli povinnou výbavu kola, pravidla silničního 
provozu i dopravní značky.

Poté následoval praktický trénink – jízda zručnosti s překáž-
kami a poté jízda v simulovaném provozu, kde si děti vyzkouše-
ly, jak správně reagovat v různých dopravních situacích.

Přestože 4. A část programu absolvovala v dešti, 4. B měla 
o den později krásné počasí. Obě třídy si dopoledne užily a už 
se těší na jarní pokračování výuky, kde budou moci své cykli-
stické dovednosti ještě vylepšit.

Mgr. Knapová Alena a Mgr. Krábková Michaela

Patronátní akce – den stromů

Ve středu 22. října se žáci 5. třídy a 1. tříd společně zúčast-
nili dopolední zábavné akce Den stromů, kterou uspořádal 
školní parlament pro žáky 1. stupně. Hned před školou si děti 
z 1. tříd rychle našly své patrony z 5. třídy, aby spolu mohli 
vyrazit na další společnou akci. Všichni se na to moc těšili.

Parlament si pro nás připravil devět stanovišť s  různými 
úkoly zaměřenými na živočichy, stromy a keře, na ekologii. Za 
každý splněný úkol získávaly děti na každém stanovišti lístek 
s částí obrázku a písmenem, ze kterého po splnění všech úko-
lů složily tajenku s názvem DEN STROMŮ. Páťáci byli svým 
mladším kamarádům nápomocni zejména při čtení nápisů 
a při složitějších úkolech. 

Během této zábavné akce plnili žáci nejen vědomostní 
úkoly, ale i prováděli ochutnávku zeleniny a ovoce se zaváza-
nýma očima. Zábavné bylo také poznávání přírodnin pomocí 
hmatu nebo odhalování zmizelých věcí z určité skupiny.

Závěrečnou odměnou byla pro všechny ochutnávka skvě-
lých buchet. 

Mgr. L. Vavrušová, A. Rathúská a L. Janíková 

Školní kolo jednotlivců 
v piškvorkách a oblastní kolo 
týmů v piškvorkách ve zlíně: 
napětí a zábava na každém 

kroku!
V říjnu se naše škola proměnila v arénu plnou napětí a stra-

tegie, když se konalo školní kolo jednotlivců ve hře piškvorek. 
Sešlo se 17 soutěžících z druhého stupně, kteří byli rozděleni 
do čtyř skupin, ve kterých hráli každý s každým. Z každé sku-
piny postoupil jeden žák do finále. Předvedli své dovednosti 
a bojovali o titul nejlepšího piškvorkáře. Atmosféra byla elek-
trizující, každý tah mohl rozhodnout o vítězství nebo prohře. 
Největší překvapení předvedl žák ze 7.A třídy Martin Vu Duc 
Huy, který svým neotřelým přístupem, rychlým myšlením po-
razil skoro všechny hráče. Žáci byli nadšení a povzbuzovali 
své spolužáky s neuvěřitelným zápalem.
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Umístění ve školním kole:

1. místo: Martin Vu Duc Huy (7.A třída),

2. místo: Sára Juřicová (7.B třída),

3. místo: Daniel Frýbort (6. třída),

V  úterý 11. 11. 2025 se vypravil tříčlenný tým s  názvem 
„Piškvoráci“ ve složení: Vu Duc Huy – Martin (7.A) – kapitán, 
Daniel Frýbort (6. třída),Jindřich Vérosta (7.A).

Samotného oblastního kola ve Zlíně se zúčastnilo 15 tří-
členných týmů (tj. 45 žáků) 6. - 9. tříd základních škol a žáci 
víceletých gymnázií například z Kvasic, Hošťálkové, Otrokovic, 
Želechovic, Velkého Ořechova a odjinud.

V  prvním kole naši Piškvoráci bojovali o  to, aby se z  15 
týmů dostali mezi 8 postupujících týmů. Podařilo se a dostali 
se do play off. Radost byla veliká a čekal je těžký boj.

V následujících kolech je čekaly střídavě výhry, prohry i remízy 
a nakonec se dostali do závěrečného boje o 5. - 8. místo. Vzhle-
dem k tomu, že někteří soutěžící z jiných škol byli žáci vyšších tříd 
o dva (až 3 v případě Daniela) ročníky, měli to opravdu náročné. 

Probojovali se na krásné 6. místo.

Martinovi, Danielovi a Jindrovi přejeme další užitečné zku-
šenosti v různých školních soutěžích.

Pokud jste se letos nestihli přihlásit na školní kolo, nezoufejte! 
Příští rok máte další šanci ukázat, co ve vás je. Přijďte se bavit, 
soutěžit a možná právě vy budete příštím šampionem piškvorek!

Mgr. Ludmila Burdová – učitelka matematiky
Mgr. Pavla Červenková – asistent pedagoga, doprovod na 

oblastní kolo Pišqworek ve Zlíně

Planetárium Morava
Ve spolupráci s  Mateřskou školou Boršice jsme žákům 

1. stupně umožnili návštěvu planetária Morava, které vlastní 
největší kupoli v ČR a přijelo za námi do školy. Každá třída 

si vybrala program, který ji zaujal a společně strávila hodinu 
promítáním v planetáriu s vesmírnou tematikou. Program byl 
poučný i zábavný, pan lektor zodpověděl dotazy žáků a pře-
dal všem nějaké materiály do třídy.

Za kolektiv 1. stupně Mgr. Lenka Janíková

Profesní příprava, vycházející 
žáci

Také v  tomto školním roce jsme nabídli vycházejícím žá-
kům, ale i zájemcům z 8. třídy několik akcí pro osobností roz-
voj, poznání trhu práce a zlepšení orientace v nabídce střed-
ních škol. Ve čtvrtek 23. října 2025 se skupina skládající se ze 
sedmi osmáků a jedné žákyně deváté třídy zúčastnila společně 
s dalšími žáky škol našeho okresu exkurze v Nemocnici UH. 
Poprvé jsme se zúčastnili jarmarku tradic a  řemesel, který se 
uskutečnil v  pondělí 13. října 2025 na náměstí Velké Moravy 
u kostela sv. Ducha ve Starém Městě. Pro žáky byla nachystána 
tzv. únikovka, při které měli poznat co nejvíce profesí a řemesel. 
Pod záštitou Krajské hospodářské komory Zlínského kraje jsme 
mohli navštívit Třinecké železárny a.s. ve Starém Městě, potra-
vinářskou společnost LA Food s.r.o. a firmu C.S.O., spol. s r.o., 
která se zaměřuje na výrobu kompozitních materiálů pro letec-
tví a pro další odvětví. Ve čtvrtek 6. listopadu 2025 se vychá-
zející žáci zúčastnili besedy s tématem „Mé budoucí povolání“ 
na Úřadu práce v Uherském Hradišti. Následující den, v pátek 
7. listopadu 2025 jsme navštívili každoroční Veletrh vzdělávání 
(dříve Burza středních škol) v Uherském Hradišti na Klubu kultu-
ry. Kolem 46 škol nebo firem mělo svůj stánek a jejich zástupci 
byli připraveni odpovídat na dotazy zájemců. Ve středu 26. listo-
padu 2025 jsme navštívili odborné učiliště v Uherském Hradišti 
na Mojmíru, které patří pod SOU a Gymnázium Staré Město. 
Žáci se rozdělili do čtyř skupin a prošli si čtyři stanoviště: pájení 
kabelových spojů, práce s robotickou rukou, CNC stroje a jeho 
programování, truhlářská dílna. V hodinách profesní přípravy si 
žáci dělají osobnostní testy, bavíme se s nimi o jejich vysněných 
profesích a společně hledáme vhodné střední školy. Všechny 
tyhle aktivity mají žáky seznámit se skutečným světem práce 
a chceme je doprovázet na jejich cestě hledání a poznávání. 

Mgr. Radim Zapletal

Projektový den – Sv. Václav
Dvacáté deváté září patřilo žákům 7.A, 7.B a 8. třídy. Spo-

lečně jsme si připomněli význam svatého Václava, od jehož 
vraždy uplynulo už 1090 let.

Ráno jsme se sešli v  kostele sv. Václava v Boršicích, kde 
jsme se dozvěděli o jeho proměnách v průběhu staletí a pro-
hlédli si oltář. Na úvod zazněl Svatováclavský chorál a poté si 
žáci ve skupinkách předčítali text o sv. Václavovi. Bez možnosti 
nahlížet zpět do textu následně odpovídali na otázky typu ano/
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ne, což prověřilo jejich paměť. Dalším úkolem bylo vybarvování 
vitráže podle toho, zda byl text napsán bez chyb, s pravopisný-
mi nedostatky, či podle toho, jaká písmena „i/y“ žáci doplnili.

Poté jsme se přesunuli do školy, kde na děti čekal bohatý 
program rozdělený do tří tříd. V jedné třídě žáci detailně zkou-
mali sochu sv. Václava na Václavském náměstí, prostřednictvím 
Kahootu poznávali slavné koruny nejen středověkých panovní-
ků a seznamovali se s významnými osobnostmi jménem Vác-
lav. V další třídě se pokusili zdramatizovat poslední chvíle života 
sv. Václava. Třetí třída patřila vytváření komiksů na počítači.

Na závěr jsme se všichni společně sešli, abychom shrnuli, 
co nás zaujalo, co nás nejvíce bavilo a co si z projektového 
dne odnášíme. Prohlédli jsme si vytvořené komiksy a podívali 
se na krátký dokument o  životě sv. Václava. Celý den jsme 
zakončili zpěvem Svatováclavského chorálu.

Projektový den nám umožnil nejen připomenout si význam 
sv. Václava, ale také nahlédnout do historie hravou, tvořivou 
i dramatickou formou.

Mgr. Kamila Šebestová, Mgr. Hana Jurásková,  
Bc. Lucie Komárková

Projektové dopoledne 
čtvrťáků: Poznáváme kraje čr

Žáci 4. tříd si připravili vlastní projekty o krajích České re-
publiky, které následně prezentovali před spolužáky. Po jejich 
představení se třídy 4. A a 4. B spojily a pokračovaly v projek-
tovém dopoledni zaměřeném na poznávání naší země.

Děti pracovaly v týmech na několika stanovištích – skládaly 
puzzle ČR, hrály tripexeso, domino s názvy krajů a plnily úkoly 
zaměřené na znalosti o krajích i okolních státech. Za splně-
né úkoly získávaly jednotlivé kraje a na závěr z nich sestavily 
mapu České republiky.

Projektové dopoledne přineslo dětem nejen zábavu, ale 
i nové poznatky a prostor pro týmovou spolupráci.

Mgr. Alena Knapová a Mgr. Michaela Krábková

Přehazovaná Tupesy 2025  
(6 + 7. třída)

Ve čtvrtek 28. listopadu se naše děvčata z 6. a 7. třídy zú-
častnila turnaje v přehazované, který proběhl v Tupesích. Bě-
hem dne odehrála celkem čtyři zápasy, ve kterých předvedla 
velké odhodlání, bojovnost i týmového ducha. Hned v úvod-
ním utkání se holky utkaly se ZŠ Velehrad. Chvíli trvalo, než se 
rozehrály, a přestože v závěru zabojovaly a ukázaly silnou kon-
covku, zápas nakonec těsně prohrály poměrem 24:20. Ve dru-
hém zápase nastoupily proti týmu z Tupes. Tentokrát už bylo 
od začátku vidět, že se holky chytly tempa, hrály sebejistěji 
a zaslouženě zvítězily 27:20. Třetí utkání je svedlo dohromady 
s týmem z Buchlovic. Děvčata hrála s velkým přehledem, pů-
sobila sehraně a soupeřkám téměř nic nedovolila. Výsledkem 
byla pohodlná výhra 32:15. O celkovém umístění pak rozho-
doval poslední zápas proti ZŠ Osvětimany. Šlo o velmi napína-
vé utkání, ve kterém se skóre přelévalo na obě strany. Minutu 
před koncem byl stav vyrovnaný 24:24, bohužel závěr zápasu 
soupeřkám vyšel lépe a holky těsně prohrály. I přesto si naše 
žákyně odvezly krásné třetí místo, které si po celodenním úsi-
lí rozhodně zasloužily. Všechny odvedly fantastické výkony, 
byly velmi šikovné, bojovaly o každý míč a ukázaly, že mohou 
hrát vyrovnané zápasy i s těmi nejsilnějšími týmy. Holkám gra-
tuluji a děkuji za skvělou reprezentaci školy!

Mgr. Veronika Smištíková

Pythagoriáda – školní 
a okresní kolo

Na naší škole letos proběhla tradiční matematická soutěž 
Pythagoriáda, která je určena žákům s nadšením pro počítání, 
logické myšlení a matematické uvažování. Do školního kola 
se zapojili žáci 6. až 9. ročníku, kteří si vyzkoušeli soubor úloh 
zaměřených nejen na počítání, ale také na hledání souvislostí 
a kreativní řešení problémů.

Každá soutěžní kategorie (6. třída, 7. třída, 8. třída, 9. třída) 
měla připraveno 15 úloh, přičemž za každou správně vyřeše-
nou úlohu získali žáci 1 bod. Za nesprávnou odpověď obdrželi 
0 bodů, body se tedy neodečítaly. Na vyřešení všech úloh měli 
soutěžící 60 minut, během kterých si museli pečlivě rozvrhnout 
čas a volit nejvhodnější postup řešení. Pro postup do okresního 
kola bylo potřeba získat minimálně 10 bodů.

Soutěžící prokázali velkou snahu a matematické dovednos-
ti. Největšího úspěchu dosáhl žák Martin Vu Duc Huy ze 7.A 
třídy, který jako jediný splnil podmínky postupu a zúčastnil se 
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okresního kola ve Starém Městě, které se konalo 12. 11. 2025. 
Zde reprezentoval naši školu a umístil se na krásném 7. místě. 
Do krajského kola již dále nepostupuje, přesto si zaslouží vel-
ké uznání za svůj výkon a vytrvalost.

Všem účastníkům školního kola děkujeme za jejich snahu, 
píli a chuť rozvíjet své matematické dovednosti. Martinovi gra-
tulujeme k výbornému výsledku a  věříme, že bude inspirací 
pro ostatní. Těšíme se, že i v příštím roce se do soutěže zapojí 
mnoho odhodlaných řešitelů.

Mgr. Ludmila Burdová – učitelka matematiky
Mgr. Pavla Červenková – asistent pedagoga,  

doprovod na okresní kolo Pythagoriády ve Starém Městě

Slohová výchova v praxi – 
pomazánkování v 5. třídě

6. listopadu si žáci 5. třídy prakticky vyzkoušeli, proč je dů-
ležité mít pečlivě připravený pracovní postup. Svoji dokonalou 
přípravu si ověřili při přípravě pomazánek dle svých receptů.

Žáci se na začátku týdne sami rozdělili do čtyř skupin a do-
mluvili se, jaký druh pomazánky budou připravovat. Zároveň 
si určili, jaké suroviny si přinesou. 

Veškerá příprava proběhla zcela bez problémů, a  tak 
jsme se ve stanovený den mohli pustit ve školní kuchyňce do 
POMAZÁNKOVÁNÍ.

Žáci připravili celkem 4 pomazánky: vaječnou, sýrovou, 
česnekovou a  česnekovo-sýrovou. Poté je namastili na růz-
né druhy pečiva, někteří vše ještě dozdobili ovocem či zeleni-
nou. Vše úhledně naskládali na mísy a talíře. A pak už začala 
ochutnávka jednotlivých pomazánek. Připravené dobroty ne-
jen moc chutnaly, ale i hezky vypadaly. 

Všechny žáky velmi chválím nejen za skvělou spolupráci 
při „kuchaření“, ale i pečlivou domácí přípravu.

Mgr. Lenka Vavrušová

Výtvarná soutěž ve školní 
družině Tupesy

V pondělí 11. listopadu se ve školní družině Tupesy kona-
la výtvarná soutěž s  poetickým názvem „Kouzelná zahrada 
v mojí přestavivosti“. Děti měly za úkol ztvárnit své představy 
o kouzelné zahradě pomocí voskovek a anilinek.

Soutěže se zúčastnila čtyři děvčata, která se s chutí pustila 
do tvoření a s velkou fantazií přenesla své nápady na papír. 
Všechny práce byly plné barev, snů a dětské představivosti.

Z našich malých umělkyň se v soutěži umístily:

Linda Turčínková – 3. místo v 1. kategorii (žákyně 1. třídy)

Kristýna Knapová – 3. místo ve 2. kategorii (žákyně 3. třídy)

Oběma děvčatům srdečně gratulujeme a  děkujeme všem 
účastnicím za jejich krásné práce a nadšení pro výtvarnou tvorbu.

Petra Bubláková

Svatomartinský projekt 
u prvňáčků

Prvňáčci se zapojili do celodenního projektu a přivítali Mar-
tina různými aktivitami. Naučili se písničku, pracovali ve dvoji-
cích, samostatně, tvořili, četli, počítali a učili se spolupracovat. 
Projekt se jim líbil.

Mgr. Alena Rathúská, Mgr. Lenka Janíková
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Školní liga – t-ball (1. turnaj)
Dne 27. listopadu se žáci šesté třídy poprvé na 2. stup-

ni zúčastnili softballového turnaje T-Ball v  Kunovicích, který 
je součástí série čtyř turnajů během školního roku. Dnes šlo 
o první kolo a zároveň o vůbec první zkušenost našich hrá-
čů s prostředím i atmosférou turnaje na druhém stupni. Hned 
v úvodním zápase nás čekal domácí tým z Kunovic. Pro naše 
hráče to byla chvíle seznamování s novými pravidly, materi-
álem i prostředím, což se projevilo i  na výsledku. Přesto se 
žáci rychle orientovali a s každou směnou byli jistější. Ve dru-
hém utkání ve skupině jsme narazili na Gymnázium Uherské 
Hradiště. Zápas byl nesmírně vyrovnaný a dramatický až do 
posledních okamžiků. Naši hráči bojovali o každý míček a vý-
sledek 9:7 ukazuje, jak těsné utkání to bylo. I když jsme ode-
šli poraženi, výkon týmu byl opravdu velmi kvalitní. Poslední 
utkání nás svedlo dohromady se ZŠ Babice. Soupeři se výbor-
ně dařilo na pálce a několika povedenými odpaly získali roz-
hodující náskok. Prohráli jsme 11:4, ale i v tomto utkání ukázali 
naši žáci, že se nevzdávají a hrají s maximálním nasazením. 
Viděli jsme řadu velmi pěkných zákroků v poli, a dokonce se 
jim podařilo zahrát i double, což je na začátek ročníku výbor-
ný úspěch. Děkujeme žákům školy za předvedené úsilí, chuť 
soutěžit a  týmového ducha. Víme, co zlepšovat a už teď se 
těšíme na další turnaj.

Mgr. Veronika Smištíková

2 A 5. třída v trampolínovém 
centru v Uherském Hradišti
Žáci 2. a 5. třídy navštívili na konci září Trampolínové cen-

trum v Uherském Hradišti. Vstup do tohoto zábavného centra 
dostali za odměnu od obecní knihovny a obce Boršice za za-
pojení se do výtvarné soutěže Boršice očima dětí. Touto od-
měnou byly děti velmi nadšené! 

V trampolínovém centru si to žáci moc užili. Vyzkoušeli si 
řadu atrakcí: airbag pro nacvičování doskoků, skákání na růz-
ných trampolínách, překážkový ninja svět, sjezd na skluzav-
kách, bazén s míčky aj. 

Velmi děkujeme obci Boršice i místní knihovně za skvě-
lou odměnu.

Mgr. Lenka Vavrušová a Mgr. Zuzana Kotačková

Ukázková hodina pro rodiče 
prvňáčků

Ve čtvrtek 27. listopadu se prvňáčci s radostí vypravovali do 
školy, protože si s sebou mohli přibalit maminku, tatínka nebo 
své prarodiče. V obou prvních třídách proběhla ukázková ho-
dina pro rodiče a prarodiče prvňáčků, ale zúčastnili se jí i dal-
ší hosté. Žáci předvedli, co vše se již naučili v jazyce českém 
a matematice. Výuku zpestřily i hry a využití interaktivní tabule.

Děkujeme za hojnou účast a spolupráci všem zúčastněným.
Mgr. Lenka Janíková a Mgr. Alena Rathúská

Výuka se zdravou 5 – 
preventivní programy

V polovině listopadu navštívila naši školu odborně vyško-
lená lektorka ze Zdravé 5. Připravila si pro žáky 2., 5. a 3. třídy 
výukové programy zaměřené na zdravý životní styl, především 
v oblasti zdravého stravování. Tyto vzdělávací programy po-
skytuje pro školy zdarma Nadační fond Albert. Cílem je moti-
vovat děti k automatickému přijetí zásad zdravé výživy a jejich 
přirozené začlenění do životního stylu. 

Žáci 2. a 3. třídy absolvovali program Škola Zdravé 5, při 
kterém se zajímavou a vtipnou formou seznámili se základními 
zásadami zdravého stravování – správnou skladbou jídelníčku 
pomocí výživového talíře, pitným režimem, důležitostí výživy 
pro lidské tělo aj. Na každé téma měla paní lektorka připraven 
zajímavý soutěžní úkol, který žáci plnili ve skupinkách a pro 
svůj tým sbírali „pětky“ (barevné žetony).

Pro žáky 5. třídy byl určen program Nakupování se Zdravou 
5. Pod vedením lektorky si žáci prošli deskovou hrou Obchod 
Zdravé 5, kde v 5 klíčových odděleních soutěžili – odpovídali 
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ve skupinkách na kvízové otázky a  plnili praktické zábavné 
úkoly. Za správné odpovědi získávali dílky puzzle, ze kterých 
si na závěr složili obrázek odhalující tajemství správné výživy. 
Sami si také vyzkoušeli nákupy ve virtuálním obchodě. 

Výukové programy pro všechny uvedené třídy byly nejen 
poučné, ale i velmi zajímavé. Děti byly velmi aktivní a soutěživé. 

Mgr. Lenka Vavrušová

Zábavné dopoledne 
s matematikou – 5. třída

Pět žáků 5. třídy, kterým je blízká matematika, reprezento-
valo 9. října 2025 naši školu v Zábavném dopoledni s mate-
matikou ve Starém Městě. Této soutěže se zúčastnilo celkem 
14 škol. Žáci soutěžili v pětičlenných týmech a plnili společně 
různé úkoly na osmi stanovištích. Pokoušeli se např. vyluš-
tit kvízy, křížovky a  osmisměrky, plnili zápalkové úkoly, hráli 
hru Ubongo nebo LoGeo. Některá stanoviště byla pro žáky 

obtížnější než jiná, ale hodně pomohlo, že byl tým sestaven 
tak, aby se navzájem žáci svými silnými stránkami a znalostmi 
podporovali a aby se jim dobře spolupracovalo. Naši školu re-
prezentovali: Lipinová Monika, Kostková Kateřina, Bartošová 
Terezie, Zemánek Patrik a Dula Martin.

Přestože byla konkurence velká, podařilo se našim páťá-
kům soutěž vyhrát. Zpočátku tomu ani nemohli uvěřit. Možná 
jim k tomu pomohl i maskot Logik, kterého si vyrobili. 

Na konci soutěže čekal všechny jako bonus samostatný 
soutěžní úkol. Bylo třeba postavit v časovém limitu co nejvyšší 
konstrukci z daného množství špaget, provázku a lepicí pás-
ky a umístit tam jeden bonbon marshmallow, který bude co 
nejvýše, konstrukce ho udrží a nespadne. Také tento úkol se 
žákům podařilo i s dvěma dalšími družstvy splnit.

Veliká radost z výhry krásného prvního místa v hlavní sou-
těži si žádala návštěvu cukrárny a sladkou oslavu.

Moc gratulujeme za úspěšnou reprezentaci školy.
Mgr. Lenka Vavrušová
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Aktivity mateřské školy
Naše mateřská škola zahájila nový školní rok slavnostně 

a  s  velkým očekáváním. Děti i  rodiče přivítala svátečně vy-
zdobená školka a společné setkání se neslo v duchu rados-
ti z návratu mezi kamarády. Hned v úvodu školního roku se 
uskutečnila také oblíbená akce Rozloučení s  létem, při níž 
si rodiče s dětmi společně užili odpoledne plné her, tvoření 
a přátelských setkání na školní zahradě.

Během podzimu děti navštívila řada divadelních a kultur-
ních hostů. Lenka Sasínová zaujala svým marionetovým před-
stavením Karkulka, které děti vtáhlo do děje působivou prací 
s loutkami. Později školku rozzářila i půvabná pohádka O za-
kleté dýni v podání dvojice Viki a Kiki. Nechyběla ani hudební 
pohádka brněnského dua Tetiny, která dětem přinesla radost 
z hudby i pohybu. Velký úspěch mělo také představení O Jan-
kovi a Andulce od divadla Zdeňka Ševčíka.

Tradiční společné akce s  rodiči pokračovaly oblíbenou 
Drakiádou. Po pouštění draků čekalo na všechny příjemné po-
sezení u ohně na zahradě školy, kde se při opékání špekáčků 
příjemně povídalo a sdílely se zážitky. Velkým zážitkem byla 
také canisterapie paní Šťastné, při níž se děti učily, jak správně 
a s respektem komunikovat se psem.

Hody patří k  nejvýznamnějším a  nejočekávanějším událos-
tem v našem regionu. Tato slavnost, předávaná z generace na 
generaci, je pevně spjata s místní kulturou, kroji, hudbou i tan-
cem. V mateřské škole se snažíme dětem tyto zvyky přiblížit tak, 
aby jim byly srozumitelné, radostné a přirozené. Před samotnou 
slavností se děti seznamují s tradičními písničkami, tanci i výzdo-
bou. Samotný hodový den v mateřské škole je pak plný radosti, 
hudby a barev. Děti v malých „krojích“ či tematických kostýmech 
s chutí zpívají, tančí a předvádějí, co se naučily. Je úžasné sle-
dovat jejich nadšení a přirozenou chuť zapojit se do tradice, kte-
rá k našemu kraji neodmyslitelně patří včetně hodového práva. 
Velkou radost nám udělala také spolupráce s maminkami, které 
za dětmi do mateřské školy přišly v tradičních krojích a přines-
ly s sebou hodové právo. Dětem tak zprostředkovaly jedinečný 
zážitek – mohly si kroje zblízka prohlédnout, sáhnout si na výšiv-
ky, poslechnout si povídání o jednotlivých částech oděvu i o sa-
motné tradici hodů. Maminky dětem ukázaly, jak se s hodovým 
právem zachází, a společně jsme si zazpívali několik tradičních 
písniček. Jejich návštěva dodala celé přípravě na hody autentič-
nost a umožnila dětem zažít tradici opravdu naživo.

Naším cílem není pouze děti pobavit, ale také v nich pro-
budit vztah k místním zvykům a kulturnímu dědictví. Věříme, 
že díky živé zkušenosti, laskavé podpoře rodičů a společným 
zážitkům si děti k těmto tradicím vytvoří pozitivní vztah, který si 
ponesou dál – stejně jako generace před nimi.
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Listopad přinesl jednu z nejkrásnějších tradic – příjezd svaté-
ho Martina, který se uskutečnil ve spolupráci s Haldou Boršice. 
Atmosféru doplnily předškolní děti svým dramatickým ztvárněním 
příběhu svatého Martina. 

O  cestování ještě dál, tentokrát až do vesmíru, se postaral 
interaktivní planetární stan, kde děti objevovaly planety, hvězdy 
i kosmické souvislosti hravou formou.

Prosinec patřil očekávání Vánoc. Do školky zavítal Mikuláš 
se svou družinou, tentokrát v externí spolupráci, a dětem na-
dělil malou odměnu za jejich celoroční snažení. 

Před budovou mateřské školy jsme společně přivítali ad-
ventní čas slavnostním rozsvěcením vánočního stromu. Atmo-
sféru plnou očekávání umocnilo krátké vystoupení dětí, které 
si pod vedením svých učitelek připravily pásmo koled, básni-
ček a zimních písní. Součástí akce byl tradiční punčový stá-
nek. Vůně koření se nesla celým prostorem a příjemně dopl-
ňovala vánoční náladu. Nechyběla ani ochutnávka domácího 
vánočního cukroví, které přinesli rodiče i zaměstnanci školky. 
Návštěvníci si tak mohli pochutnat na tradičních vanilkových 
rohlíčcích, lineckém cukroví či perníčcích. Odpolední setkání 
se neslo v duchu přátelské atmosféry, společného sdílení a ra-
dosti z  nadcházejících svátků. Slavnostní rozsvícení stromu 
se stalo krásným začátkem adventu a  příjemnou příležitostí 
k setkání celé komunity kolem mateřské školy.

Neméně významná byla i vystoupení dětí, která reprezen-
tovala naši mateřskou školu na různých obecních akcích. 
Děti připravily milý program na setkání představitelů obce se 
seniory v  kulturním domě, kde svým tanečním vystoupením 
potěšily všechny přítomné. S radostí navštívily také DPS Bor-
šice, kde senioři ocenili jejich vystoupení úsměvem a radostí 
ze setkání s dětmi.

V průběhu celého roku probíhají dva dlouhodobé projekty 
podporující pohyb a zdravý životní styl. Pod vedením lektorky 
dětské jógy paní Šebestové děti zapojily svá tělíčka i fantazii 
v  projektu „Divočina v  pohybu“. Druhý projekt, „Rozhýbané 
děti“, umožňuje dětem jednou týdně navštěvovat tělocvičnu 
místní základní školy a rozvíjet tak hrubou motoriku, koordina-
ci i radost z pohybu.

Na závěr bychom rádi vyjádřili velké poděkování místní 
knihovně za pravidelnou podporu, účast na projektu „Čteme 
dětem“ a obohacující programy pro děti, které významně roz-
víjejí jejich vztah ke čtení. 

Stejně tak děkujeme obecnímu úřadu za dlouhodobou 
spolupráci, pomoc a podporu našich aktivit, bez které by řada 
akcí nemohla vzniknout.

Děkujeme všem rodičům, kolegům, partnerům školy i obci 
za jejich spolupráci. Společně se nám daří vytvářet prostředí, 
ve kterém děti rostou, objevují a radují se každý den.

Kolektiv Mateřské školy Boršice
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Místní knihovna Boršice

Novinka v knihovně Boršice: půjčujeme 
e-audioknihy!

Knihovna Boršice rozšiřuje své služby o  moderní formu 
čtení – od prázdnin si u  nás můžete půjčovat e-audioknihy. 
Tato služba je určena všem, kteří rádi „čtou ušima“, ať už při 
cestě do práce, při sportu nebo při domácích činnostech.

Nabídka titulů se bude postupně rozšiřovat a věříme, že si 
každý najde to své – od detektivek a románů až po populár-
ně-naučnou literaturu. Půjčování probíhá jednoduše pomocí 
aplikace Palmknihy a přes online katalog knihovny. Stačí být 
registrovaným čtenářem knihovny a můžete si půjčit dvě elek-
tronické verze knížek za měsíc zdarma.

Zkuste si službu vyzkoušet nebo se zastavte pro více 
informací. 

Podzim se nesl i v duchu tradičních akcí, jako je podzimní 
tvoření a  samozřejmě Průvod světlušek. Se kterým jsme se 
vydali do areálu letního kina, kde byla pro děti připravena dis-
kotéka a ohňostroj.

Adventní čas můžete vyplnit procházkovou hrou – Rozsví-
cené adventní víkendy v Boršicích, kterou pro Vás připravila 
knihovna ve spolupráci se školskou komisí a  obcí Boršice. 
Moc se těšíme na vyplněné hrací karty, které se budou ode-
vzdávat při rozsvěcování vánočního stromu. A  samozřejmě 
nemohly chybět ani Vánoční dílničky, které proběhly 12.12. 
v kulturním domě.

Knihovna Boršice přeje všem svým čtenářům i  přátelům 
pokojné Vánoce, plné klidu, radosti a dobrých knih. Děkujeme 
za vaši přízeň v uplynulém roce a těšíme se na setkání v tom 
nadcházejícím.

Pavlína Papayová

Požár myslivecké klubovny Bažantnice
V pátek 28.11.2025 vypukl na naší klubovně ničivý požár, 

který nám sebral vše, co jsme dlouhá léta budovali. Klubovna 
byla pro nás zázemím, kde jsme se pravidelně setkávali při plá-
nování kulturních akcí, plánování péče o krajinu i zimní přikrmo-
vání zvěře a mnoha dalších činnostech spojených s chodem 

Mysliveckého spolku. Na tomto místě jsme měli uložený veškerý 
materiál pro výrobu posedů i zásypů, veškerou techniku, která 
byla důležitá pro udržování krajiny, v prostorách klubovny jsme 
každoročně odchovali okolo 250ks bažantí zvěře a v neposled-
ní řadě zde byla uložena veškerá chladící i mrazící zařízení, ve 
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kterých se uchovávala zvěřina na vaření zvěřinových specialit 
jak na myslivecké, tak obecní akce. 

V řádech několika málo hodin nám nezbylo nic.

Ihned ráno po dohašení nás zavalila vlna podpory a solida-
rity. Okolní myslivecké spolky, naši kamarádi, široká veřejnost, 
rada Zlínského kraje, a hlavně Obec Boršice nám ihned nabíd-
li pomoc jak morální, materiální, tak finanční.

V první řadě jsme pořídili mrazáky, které nám naši mysliveč-
tí kolegové pomůžou naplnit zvěřinou, abyste si na Myslivecké 
zábavě mohli opět pochutnat na zvěřinových specialitách.

Obec Boršice pro nás zřídila sbírku na stránce Donio, kde 
budeme velmi vděční za každý příspěvek do nového začátku 

našeho spolku, abychom mohli obnovit ztracenou techniku 
a  vybavení, a  až proběhnou uklízecí práce, abychom mohli 
začít se stavbou nové a lepší klubovny.

Chtěli bychom poděkovat všem zasahujícím jednotkám ha-
sičů, kteří odvedli profesionální práci. Radě Zlínského kraje za 
finanční pomoc, kde za nás bojuje Miroslav Zemánek. Firmě 
PETSTA projekt s.r.o., kteří nám nabídli bezplatné vytvoření pro-
jektu na novou klubovnu. Poděkování patří každému, kdo nás 
finančně podpoří v rámci sbírky, ale i těm kteří nám v budoucnu 
pomůžou při výstavbě nové klubovny.  A hlavně Obci Boršice, 
která je nám v těchto nelehkých chvílích velkou oporou. 

Děkujeme!
Myslivecký spolek

Těšíme se na Vaši účast.
S úctou

Myslivecký spolek Boršice

Vážení příznivci myslivosti, 
dovolujeme si Vás srdečně pozvat na 

Mysliveckou zábavu

Program večera:
• živá hudba a taneční zábava
• podávání mysliveckých specialit
• bohatá tombola
• společenské posezení v příjemné atmosféře

DFS Pentlička
Po našich tradičních podzimních vystoupeních jsme v Pent-

ličce s radostí přivítali řadu nových tanečníků i tanečnic. Nábor 
dopadl skvěle a my jsme se během zkoušek už pomalu ladili 
na adventní čas. Na zkouškách jsme začali pilně nacvičovat 
na vánoční jarmark, na kterém jsme jako každý rok nemohli 
chybět. Menší skupinka vystoupila s číslem Koledování, kde si 
za své koledování zasloužili i nějakou odměnu. Velcí si zado-
váděli ve sněhu, a nakonec si zatančili boršické. Vystoupení 
se moc povedlo, a i přes pořádnou zimu to děti krásně zvládli, 
takže nemohla chybět ani opravdová odměna. Jarmark nás 
naladil na sváteční atmosféru a my jsme se tak mohli s ještě 
větší chutí věnovat přípravě na vánoční koncert v kostele, kde 
společně vystoupíme i s FS a CM Pentla. 

Teď už nás v Pentličce čeká jen Ježíšek, který bude určitě 
štědrý a nadělí všem pentličkovým dětem něco milého pod 
stromeček. Vám bychom chtěli popřát krásně prožité vánoční 
svátky plné klidu, pohody a radosti. Do nového roku přejeme 
jen to nejlepší, pevné zdraví, plno štěstí, lásky a hezkých chvil.

Vaše Pentlička
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Vánoce s Pentlou 
Podzimní část sezóny vyvrcholila říjnovými Slováckými 

hody s právem. Touto cestou bychom rádi srdečně poděkova-
li letošním stárkům a rodičům stárků za jejich nasazení, skvě-
lou organizaci a důstojné udržování našich tradic.

Rok 2025 ale ještě nekončí. Přijměte naše pozvání na 
dvě sváteční události, kterými společně uzavřeme letošní 
sezónu:

•	Vánoční zpívání na G (21. 12. v 18:00, kavárna Gré-
ta): Přijďte si odpočinout od předvánočního shonu na 

neformální posezení u cimbálu s CM Pentla a přáteli. 
Vánoční outfit je vřele vítán! 

•	Vánoční koncert (28. 12. v 17:00, kostel sv. Václava): 
Společné vystoupení FS Pentla a DFS Pentlička. Výtěžek 
z dobrovolného vstupného bude věnován boršickým mys-
livcům na obnovu jejich klubovny, která nedávno vyhořela.

Všem našim příznivcům, a to nejen těm z Boršic, přejeme 
pokojné prožití vánočních svátků a  do nového roku pevné 
zdraví a hodně dobré muziky.

Veselá partyja 
Ohlédnutí za rokem 2025

Rádi bychom se podělili o to nejdůležitější, co jsme během 
uplynulých měsíců společně prožili. 

Začátkem února oslavili 50 let společného života manželé 
Pilušovi. V Boršicích jim byla v kostele sv. Václava tajně uspo-
řádaná slavnostní krojovaná mše a malá oslava na kulturáku. 
Holky z Veselé Partyje vymyslely sborky a za doprovodu CM 
Pentla našim folklorním rodičům při mši zazpívaly. Byly oslo-
veny se snad celé generace souboru Pentla či přátelů Pilušo-
vých, a kdo mohl a chtěl, dorazil do kostela nebo na následné 
posezení. Sešla se nás zhruba stovka a krojovaní zaplnili celý 
kostel. Akce byla velmi vydařená a protkaná vzpomínkami.

V  průběhu jara jsme se párkrát sešli, abychom opráši-
li některé z  našich čísel. V  červnu jsme se totiž účastnili 2. 
ročníku Bzeneckého folklorního festivalu. Byly jsme součástí 

večerního pořadu s  názvem „Obchůzky a  zvyky s  muzikou 
i bez muziky aneb Pade? De!“, který se konal v amfiteátru Sta-
rý hrad, a který připravil náš vedúcí David Mikula. David svou 
uměleckou dráhu započal v souboru Pentla, dále byl dlouho-
letou součástí VUS Ondráš, absolvoval Školu folklorních tradic 
a vystudoval Hudební a taneční fakultu AMU obor Choreogra-
fie. Dnes působí v opeře Národního divadla v Praze, spolupra-
cuje s tanečními školami, folklorními soubory i divadly po celé 
České republice.

Pořad vznikl při příležitosti letošního životního jubilea, které 
David oslaví koncem roku a byl oslavou jeho dlouholeté cho-
reografické práce. Společně s námi byli součástí i FS Pentla, 
SPT Bzenčan a TU Pražan. Celkové propojení dodalo pořadu 
krásnou mozaiku různých stylů a přístupů.
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Začátkem září se konal další ročník Boršických burčáko-
vých slavností, kde s malými obměnami proběhla repríza to-
hoto pořadu. Společně s námi se představil opět FS Pentla 
a dále FS Verpán z Prahy. Večerním pořadem vtipně provázela 
Janka Pavlíková, která nám na obě představení vypomohla, 
a  všichni společně jsme tak symbolicky oslavili dlouholetou 
spolupráci i přátelství s Davidem. 

Podzim jsme zakončili v  komornějším duchu, nebyl ale 
o nic méně významný. V listopadu se naše děvčata předsta-
vila jako kulturní vložka vernisáže k  výstavě „Tradice, zvyky 
a  řemesla“ v Uherském Ostrohu. Naše tradiční a obchůzko-
vá čísla zapadla přesně do tématu výstavy. Sklidili jsme velký 

úspěch a  návštěvníkům jsme ukázali, že lidové věci se dají 
dělat i jiným způsobem. 

Společně ještě oslavíme narozeniny – půl století již zmíně-
ného Davida a také jeho věrné kamarády a souputnice Makyši 
Popelkové. Sejdeme se na naší oblíbené výroční schůzi, kde 
zhodnotíme další uplynulý partyjácký rok a naplánujeme věci 
pro rok následující. 

Ať už stojíme na velkém pódiu nebo v  galerijním sále, 
pořád se snažíme předávat naši radost. Tu, kterou z našeho 
působení sami máme. Do nového roku ať Vás štěstí provází 
a veselost nikdy neuhasí.

Veselá Partyja
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Stoprounští vinaři 
Letošní rok byl pro náš spolek Stoprounští vinaři opět bo-

hatý na zpívání, společná setkání, prezentace vín i přátelské 
rozhovory se širokou veřejností. Na začátku listopadu jsme se 
zúčastnili krásné akce – svatomartinského hodového zpívání 
v Kobylí. Celé odpoledne se neslo v duchu lidové písně, ra-
dosti, přátelství a dobrého vína. Na pódiu se střídaly ženské 
i mužské pěvecké sbory. Následovalo zpívání na domácí akci 
- Svatomartinského chutnání mladých vín v kulturním domě. 
Zazpívali jsme na začátek celé akce, pak už následovalo koš-
tování mladých vzorků od místních vinařů.

Adventní období jsme zahájili účastí na Mikulášském jar-
marku v Boršicích, kde jsme přispěli svou troškou k vytvoření 
vánoční atmosféry. Setkání s místními i přespolními návštěv-
níky bylo jako vždy srdečné a my jsme rádi, že jsme mohli 
přispět k pohodové náladě této oblíbené akce.

Rádi bychom poděkovali všem, kteří nás v průběhu roku 
podporovali – ať už účastí na našich vystoupeních pomocí při 

přípravách, nebo jen milým slovem. Vaše přízeň je pro nás 
důležitá a dodává nám elán do další práce.

Přejeme všem občanům klidné a  radostné Vánoce, plné 
chvílí strávených s rodinou a přáteli. Do nového roku 2026 pře-
jeme pevné zdraví, hodně štěstí, spokojenosti a také mnoho 
příjemných okamžiků u dobrého vína.

Stoprounští vinaři
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Babinec… putování za poznáním
V  měsíci září jsme navštívily zámek Kroměříž a  jeho ob-

razárnu. U zrodu zdejší sbírky obrazů stál olomoucký biskup 
Karel II. Lichtenštejn, kterému se podařilo sbírku obohatit o vý-
znamná díla, a především o celé sbírky obrazů. K rozšiřování 
sbírky docházelo také za působení dalších biskupů. Nejcen-
nějším obrazem je obraz benátského malíře Tiziana Vecellia 
známý Apollo a Marsyas. Na obraze je vyobrazen antický mý-
tus o potrestání satyra Marysa po hudebním souboji s bohem 
Apollonem. Obraz bývá při významných příležitostech zapůj-
čován do světových galerií. Po prohlídce obrazárny jsme zašly 
do kostela sv. Mořice v Kroměříži, což je jedna z největších 
gotických staveb v České republice.

Naše další putování nás zavedlo do Uherského Ostrohu, 
kde byla instalována výstava panenek. Až při prohlídce jsme 
zjistily, že jsou zde umístěny panenky paní F. H. Garlíkové, 
která je původem z Boršic. V jejím životopise je uvedeno, že 
dětství sice strávila s rodiči na Podkarpatské Rusi, ale od pat-
nácti let žila na Moravě a nastoupila do punčochárny v Baťově 
továrně ve Zlíně. V  těžkých životních chvílích začala vyrábět 
panenky v ručně šitých krojích. V Boršicích zaměstnávala 20 
žen a podnikala, bohužel její prosperující podnik přerušila vál-
ka. Poznáte někoho na fotografii?

Později až v roce 1989 si založila živnostenský list a opět 
začala s  podnikáním. V  roce 1993 se přihlásila do soutěže 
o nejkrásnější panenku a z Brém si dovezla bronzovou medai-
li. Možná si vzpomenete, že paní Garlíková prezentovala své 
panenky také v Boršicích, a to v roce 2008 v obřadní síni obec-
ního úřadu. Nejprve panenky oblékala do boršického kroje, 
později do lidových krojů příslušných regionů Čech, Moravy 
a Slezka. Přestože žila v Praze, její srdce bylo stále v Borši-
cích, a  právě infocentru v  Buchlovicích věnovala panenky 
z Moravy. Paní Františka Hana Garlíková zemřela 6.11.2019 ve 
věku nedožitých 99 let.
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S blížícími se Vánoci jsme zavítaly do Valašského Meziříčí 
na oblíbený Valašský krajkářský a  řemeslný trh. Byla to pro 
nás inspirace na originální vánoční dárky a nechyběly zde ani 
ukázky řemeslné a lidové tvorby. Nás nejvíce zaujaly ukázky 
paličkování.

Naše letošní putování zakončíme tradičně na vánočních 
trzích a tentokrát jsme se rozhodly pro trhy v Kroměříži.

BABINEC Vám přeje příjemné prožití Vánočních svátků, 
a hlavně hodně zdraví v novém roce 2026.

Marie Lukůvková

Dobročinnost v rockovém balení i Tříkrálová sbírka
Také letos se příznivci netradičních koled a vánočních písní 

v Uherském Hradišti mohou těšit na štěpánskou benefici pro 
Charitu Uherské Hradiště, která se uskuteční v  místním far-
ním kostele sv. Františka Xaverského. Skladby v  rockových 
aranžích tam 26. prosince od 15 hodin představí seskupení 
regionálních zpěváků a muzikantů s názvem DOGA UH v čele 
s rockery Jiřím Dohnalem a Honzou Gajdošíkem.

Výtěžek koncertu podpoří nově vznikající Odlehčovací 
službu Velehrad.

V souvislosti s dobročinností je nutno zmínit také to, že se 
chystá 26. ročník Tříkrálové sbírky, kterou v Uherském Hradišti 
zahájí průvod koledníků na koních. Centrem města k radnici 
se vydají 5. ledna 2026. 
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Podzim Základní organizace Svazu postižených 
civilizačními chorobami Boršice

Na podzimní čas jsme připravili mnoho akcí a začali jsme 
zájezdem na hrad Bouzov, do Loštic, 

které jsou známé výrobou tvarůžek a do Čech pod Kosířem 
kde jsme navštívili muzeum historických kočárů. Zájezd se vy-
dařil a všichni účastníci byli spokojeni. Týden s SPCCH se ko-
nal na Bažantnici, kde se slavil „Den seniorů“. Senioři poseděli 
s  příjemnou atmosférou za účasti starosty pana Petra Duly, 
který přišel na chvíli mezi nás, díky za podporu. K příjemnému 
odpoledni a ke zpěvu a zábavě nám hrál na harmoniku pan 
Máťa, kterému je 93 let, za co mu děkujeme. Podávalo se malé 
občerstvení, všichni senioři si svého dne užili a spokojeně se 
v podvečer rozešli domů.  
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V říjnu po hodech, jak se stalo tradicí, jsme uspořádali zá-
jezd do termálních lázní v  Mosonmagyarováru v  Maďarsku. 
Termály nás přivítaly novými stavebními úpravami, což nás 
překvapilo. Bylo nádherné, skoro letní slunné počasí, tak si 
všichni užívali blahodárných účinků léčebných pramenů. Kdo 
měl zájem, mohl si zacvičit ve vodě s odborným cvičitelem. 

Domů jsme se vrátili ve večerních hodinách příjemně 
unaveni.

Týden svazu postižených civilizačními chorobami základ-
ní organizace SPCCH Boršice pokračoval turnajem o  ceny 
v Bowlingu v Buchlovicích v hospůdce Na Rynku. Na turnaji 
byla velká účast členů. Vítězem se stala paní Soňa Havrán-
ková, druhá se umístila Antonie Chlupová a  třetí byl Pavel 
Daňhel. Všichni si dobře zahráli a užili si sportovní odpoledne. 
Už se těšíme na příští rok.

Opět se konal okresní turnaj v  Hluku „O putovní pohár 
starosty města Hluk“. Naše základní organizace vyslala re-
prezentovat tři mužstva: jedno mužské a  dvě ženské. Zro-
dilo se velké překvapení. Putovní pohár jsme dovezli domů, 
vyhrály ho naše ženy, první družstvo ve složení Eva Horká, 
Antonie Chlupová, Milena Kočendová, druhé místo obsadily 
ženy z Hluku a na třetím místě skončily naše ženy ve složení 
Antonie Miklíková, Marta Panáčková, Miloslava Lanšperková. 

Muži skončili na druhém místě ve složení Ladislav Hamřík, 
Jaroslav Lanšperk a Rosťa Daníček. Nejlepší hráč turnaje dle 
počtu bodů byla vyhlášena Panáčková Marta. Vyhráli jsme 
vše, co se dalo. Všem velké blahopřání, díky za reprezentaci 
Z O SPCCH Boršice.

Ve středu 3. prosince se na Kulturním domě uskutečnila 
ve spolupráci s Obecním úřadem beseda spisovatelů Jiřího 
Jilíka a Bořka Žižlavského „Chřiby strážci středního Pomo-
raví“. Beseda se velmi líbila. V  prosinci v  sobotu 20. 12. 
2025 bude uspořádán zájezd do polských předvánočních 
Katovic.  Všem našim členům základní organizace SPCCH 
Boršice popřejeme vánočním přáním k vánocům s malým 
dárkem.

Doufám, že se letošní program naší organizace SPCCH 
Boršice líbil a už pomalu připravujeme program na příští rok 
2026.

Přejeme všem našim členům a  občanům Boršic, krásné 
klidné a pohodové vánoční svátky. 

V  novém roce 2026 pevné zdraví, osobní spokojenost 
a hodně rodinného štěstí.

Za výbor SPCCH Boršice napsal 
předseda Ladislav Hamřík
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Julie Chovancová – už 10 let vede Domov pokojného  
stáří v Boršicích. Ten slaví jubileum

Je jí 45 let a pochází z Blatnič-
ky. Vystudovala obchodní akade-
mii v Uherském Hradišti a poté na-
stoupila na Pedagogickou fakultu 
Univerzity Palackého v  Olomouci, 
kde absolvovala magisterské stu-
dium pedagogiky a sociální práce. 
Řeč je o Julii Chovancové, která už 
10 let vede Domov pokojného stáří 
v Boršicích. 

Do Charity nastoupila po stu-
diích 6. prosince 2004. Tehdy ji 
přijímala spolu s  ředitelem i Anič-
ka Konvalinková, pod kterou ze 
začátku pracovala jako sociální 
pracovník. Postupně v  roce 2005 založili občanskou porad-
nu, kterou vedla do roku 2009. Pak nastoupila na mateřskou 
dovolenou, kde se starala o dva své syny Maxima a Damiána. 
Mezi mateřskou dovolenou spolupracovala na projektu vzdě-
lávání pro celou Charitu, vedla projekt finanční gramotnosti 
a po mateřské dovolené nastoupila do Centra sv. Sáry. Do do-
mova pokojného stáří nastoupila 1. července 2015 na pozici 
vedoucí a sociální pracovník.

Jste už řadu let vedoucí Domova pokojného stáří 
v Boršicích, kdy jste mu začala šéfovat, a jak vzpomínáte 
na začátky svého působení v této službě?

Nabídku na vedení domova jsem dostala někdy v červnu 
2015, v tu dobu jsem pracovala jako sociální pracovník Centra 
sv. Sáry, což je sociálně-aktivizační služba pro rodiny s dětmi. 
Pamatuji si to doteď, zrovna jsem byla v terénu ve Stříbrnicích 
a volal mi pan ředitel, že se mám za ním zastavit na schůzku. 
Nabídl mi tuto pozici a já jsem souhlasila. Nebylo to jednodu-
ché rozhodnutí, protože kolektiv, kde jsem v tu dobu pracova-
la, byl skvělý, těžko se mi odcházelo. Do té doby jsem nepra-
covala s cílovou skupinou seniorů. Byla to pro mě nová výzva, 
velkou oporou mi v tu dobu byla Evička Malůšková a také so-
ciální pracovnice Piroska Ollári z Charitního domova v Hluku.

Co všechno se tam od té doby doposud změnilo?

Za těch 10 let mého působení se změnilo hodně, ať už se 
proměnily řady klientů, ale i také personálu. Současně přibylo 
čím dál více administrativy, bohužel na úkor přímé práce s kli-
enty. Klienti a rodinní příslušníci jsou více nároční ve svých po-
žadavcích, než tomu bylo dříve. Dneska při přijímání nových 
klientů je kladen důraz na to, aby se do domovů dostávali lidé, 
kteří potřebují velký objem péče. Dříve se sem dostávali se-
nioři, kteří zde ještě v poklidu dožili několik let svého podzimu 
života. Dneska je situace jiná. Není výjimečné, že nastoupí 
člověk, který tady stráví podstatně kratší dobu, protože je již 
přijat v horším zdravotním stavu. Navíc pro každého starého 
člověka je velmi náročné, že se ocitne někde jinde než doma 
a záleží na tom, jestli má sílu bojovat nebo svůj boj vzdá. Je to 
velmi náročná práce, protože každý z našich seniorů si nese 
svůj kříž, některý tiše s úsměvem na rtech, jiný zas tak, že to 
pocítí i personál, který odvádí nesmírně těžkou a nedoceně-
nou práci.

Nakolik početný personál se stará o klienty domova, 
v jakých pozicích tam ti lidé pracují, a kterých pozic je 
tam nejvíce potřeba?

Personál zajišťuje nepřetržitý provoz po celý rok ve složení 
vedoucí, sociální pracovnice, 4 zdravotní sestry, které se starají 

o zdravotní stav našich klientů. 13 
pečovatelek poskytující potřebnou 
péči 24 hodin denně (jejich vlastně 
12 a 1 muž - pečovatel, a díky za 
něj), 2 aktivizační pracovnice, kte-
ré se snaží rozveselit a zapojit oby-
vatele do činností, které je potěší 
a odvedou pozornost od běžných 
problémů a  starostí. Dále tady 
máme samozřejmě pracovnici 
v kuchyni a prádelně, 2 pracovnice 
na úklid, aby tady bylo hezky čisto 
a nakonec pana údržbáře, protože 
pořád je co opravovat. Suma su-
márum službu zajišťuje 25 týmo-

vých hráčů. A do toho ještě nesmím opomenout dohodáře, 
především zdravotní sestry a také pečovatelky, které nám vy-
pomáhají při neočekávaných situacích. Potřebný je určitě ka-
ždý z nich, každý dělá něco a dohromady to má svůj význam 
a smysl, všichni jsou nepostradatelní.

Klientů máte plný stav, o kolik se jich staráte a v jakém 
věkovém rozpětí jsou?

V rámci našeho zařízení provozujeme 2 služby, první je do-
mov pro seniory, který má kapacitu 31 lůžek a pak tady máme 
pobytovou odlehčovací službu, která má kapacitu 8 lůžek.

V  domově máme nejmladšího klienta ve věku 69 let 
a nejstarší má 98 let. Dostat se k nám může klient již od 65 
let věku. Průměrný věk na domově máme 84,4 let.

Odlehčovací služba je určena pro pečující osoby, které si 
potřebují na nezbytnou dobu odpočinout, a my za ně přebe-
reme péči o jejich blízkého po stanovenou dobu, která ovšem 
nepřesáhne 3 měsíce.

Co domov aktuálně potřebuje ze všeho nejvíc?

V prvé řadě potřebuje kvalitní a spokojený personál, to je 
alfa i omega všeho. Můžeme mít nové a špičkové vybavení, 
ale pokud tady nebudou lidé, kteří se dívají stejným směrem, 
mají podobné vnitřní nastavení, nejsme schopni zajistit péči 
o naše klienty. Je potřeba si takových lidí vážit a motivovat je, 
učíme se být lepšími celý život. Jelikož slavíme letos 20 let od 
vzniku, tak myslím, že je velmi důležité, aby senioři žili v krás-
ném prostředí, takže s tím souvisí i přirozená obnova budovy 
a vybavení.

V uplynulých dnech navštívil boršický domov ministr 
zdravotnictví Vlastimil Válek, jenž se netajil svou 
spokojeností s vaším zařízením, co na to říkáte?

To nás určitě těší, protože první dojem je velmi důležitý. 
Každá budova a stavba, kde vstoupíte, na vás dýchne něja-
kým pocitem. Možná by bylo fajn, kdyby lidé, kteří rozhodují 
o odměňování v naší sféře, přišli a zkusili si alespoň na jeden 
den se stát pečující osobou.

Domov pokojného stáří Boršice slaví jubileum 20 let své 
existence, kdy se budou konat oslavy tohoto výročí, jaký 
bude jejich program a kdy se dovnitř bude moct podívat 
veřejnost v rámci dne otevřených dveří?

V rámci oslav 20. výročí bude v neděli 5. října Den otevře-
ných dveří, kdy se může přijít podívat a popovídat si s námi 
kdokoli, budeme tady pro širokou veřejnost. Dopoledne bude 
mše svatá za zemřelé a současné klienty domova, odpoledne 
jsme připravili kulturní program, který nám zpříjemní mužský 
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pěvecký sbor z Nedakonic. Přijďte se k nám podívat, můžete 
se těšit i na bohaté občerstvení.

Co byste domovu v Boršicích popřála do dalších dvaceti 
let?

Milý domove, přeju Ti spoustu dobrých lidí, kteří jsou 
ochotni dávat kus sebe za to, aby se jiní na tomto světě měli 

lépe. Přeji Ti odvahu bojovat za dobro a nenechávat se strh-
nout většinou na úkor těch nejzranitelnějších. Přeju ti příznivý 
vítr, který určuje ten správný směr a nutí nás překračovat svůj 
stín a překonávat mnohé překážky. Do stanice stáří máme ka-
ždý z nás zakoupený lístek, někteří vystoupí dříve, ale cestu 
a směr máme stejnou. Kéž by naše stáří bylo radostné, bez-
bolestné, v náručí svých blízkých…

Schola Boršice
Rok 2025 byl pro naši scholu rokem služby, hudby a spo-

lečných zážitků.

Hned v prvních dnech tohoto roku jsme se zapojili do Tří-
králové sbírky jako koledníci a při společném zpěvu jsme po-
sílili naše vzájemné pouto.

V dubnu jsme dostali čestné pozvání do Vavrečky, rodného 
bydliště našeho otce Antona, kde jsme pro místní biřmovan-
ce připravili večer chval. Tento víkend byl pro nás výjimečný 
nejen svou atmosférou, ale také tím, že jsme mohli zpívat spo-
lečně s místní scholou. Spojené hlasy, sdílená modlitba a ra-
dost ze služby vytvořily nádherný okamžik jednoty a nového 
přátelství.

V průběhu roku jsme také několikrát zpívali na svatbách, kde 
jsme mohli doprovodit novomanžele v jejich výjimečném dni. 

V období adventu se opět vydáme na naši tradiční návště-
vu Domovů pokojného stáří v Boršicích a Buchlovicích, kde 
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Hasiči
Vážení spoluobčané,

rok 2025 se pomalu chýlí ke konci a je čas bilancovat. Pro 
Jednotku sboru dobrovolných hasičů obce Boršice to byl rok 
pestrý, náročný, ale také rok významných změn a  zcela zá-
sadní modernizace. Sirény se v naší obci rozezněly u více než 
desítky událostí, od technických zásahů až po náročný požár.

Poprvé jsme v letošním roce vyjížděli 22. února k pátrání po 
pohřešované osobě. Celkem 7 dobrovolných jednotek prohle-
dávalo i za využití několika čtyřkolek katastr obce, přičemž do 
akce byla zapojena i dronová služba HZS Zlínského kraje ze sta-
nice v Holešově. Osoba byla nakonec nalezena Policií ČR mimo 
náš katastr. Jarní počasí nám ukázalo svou odvrácenou tvář 24. 
dubna, kdy naše okolí potrápily přívalové deště. Nejprve jsme 
pomáhali kolegům v Nedakonicích s čerpáním vody a následně 
jsme se přesunuli do Tučap, kde jsme vyčerpali zatopený sklep 
rodinného domu a následně jsme cestou operačního střediska 
zajistili techniku k odstranění vrstvy bláta z komunikace.

Léto bylo pro hasiče tradičně obdobím bouřek a silného 
větru. Dne 26. června jsme ve večerních hodinách zprůjezd-
ňovali silnici na Nedakonice, kde jsme za použití motorové pily 
odstranili spadlý strom. Hned na začátku prázdnin, 1. červen-
ce, jsme vyrazili oběma vozidly k nahlášenému úniku plynu 
v rodinném domě v Boršicích. Na místě jsme spolupracovali 
s profesionálními hasiči a Policií ČR, naštěstí se únik nepotvr-
dil a jednalo se tedy o takzvaný planý poplach.

V polovině července, konkrétně 21. 7., řádila opět v našem 
okolí silná bouře. Museli jsme zasahovat hned na několika 
místech – nejprve u padlého stromu směrem na Nedakonice 
a následně na Křižných cestách. Práce pokračovaly i  druhý 
den, kdy jsme odstraňovali větší množství popadaných větví 
na místní komunikaci u  čistírny odpadních vod a  z  bezpeč-
nostních důvodů pokáceli poškozený strom, který hrozil pá-
dem. Na místě události jsme využívali obecní techniku a spo-
lupracovali se pracovníky pohotovostní služby rozvodných 
závodů. O pár dní později, 25. července, nás krajské operační 
středisko vyslalo k nebezpečně nakloněnému stromu u bor-
šického družstva. Ten zasahoval do profilu vozovky a ohrožo-
val zejména projíždějící nákladní automobily.

Velkým milníkem pro naši jednotku i  celou obec se v  le-
tošním roce stalo pořízení cisternové automobilové stříkačky 
CAS 20 7000/600 S2LP na podvozku Iveco Trakker. O nákupu 
tohoto vozidla rozhodlo Zastupitelstvo obce Boršice s cílem 
modernizovat naše vybavení a zvýšit akceschopnost jednotky. 
Vozidlo, které jsme si převzali v průběhu léta, bude postupně 
nahrazovat naší stávající Tatru 148, která má již 46 let. Díky 
výrazně většímu výkonu motoru, většímu objemu hasiv, nepo-
rovnatelně většímu objemu úložných prostor pro převážené 
věcné prostředky, osvětlovacímu stožáru a  navijáku přináší 
našim hasičům větší bezpečnost a možnosti při vedení zása-
hů. Děkujeme vedení obce za tuto investici do bezpečnosti 

budeme zpěvem rozdávat radost, klid a kus opravdového vá-
nočního světla všem, kteří to nejvíce potřebují.

Také chystáme adventní večer chval 19.12.2025 od 19:00 
v chrámu Páně sv. Václava v Boršicích. Přijďte se na chvíli za-
stavit uprostřed předvánočního shonu, ponořit se do modlitby, 
hudby a ticha, a nechat zaznít to nejdůležitější: naději adventu. 
Výtěžek nám pomůže zajistit roční náklady na našeho adopto-
vaného chlapce z Afriky. 

A jako každý rok se těšíme, že budeme moci zpěvem do-
provodit i vánoční bohoslužby, které patří k nejkrásnějším oka-
mžikům naší služby.

Rok 2025 tak byl pro naši scholu rokem plným přátelství, 
radosti a Boží přítomnosti.

Děkujeme všem, kdo s námi kráčeli, zpívali a modlili se. 

Těšíme se na vše, co nás společně čeká v novém roce. 
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nás všech a přibyslavským hasičům, že se nám o svého “GO-
LEMA“ od roku 2010 doposud důkladně starali a byli maximál-
ně vstřícní při celém procesu nákupu a převodu.

Bohužel žádná ze soudobých cisternových automobilo-
vých stříkaček se rozměrově nevejde do naší hasičské zbroj-
nice, a  proto tedy současně s  nákupem naší nové CAS 20 
IVECO Trakker vyvstala potřeba opravy naší stávající hasičské 
zbrojnice. Současně je objekt poskytující zázemí Jednotce 
SDH obce ale i kroužku mladých hasičů v ne zcela uspoko-
jivém technickém stavu.  Oprava, na kterou budeme využívat 
krajskou dotaci vyřeší problémy s garážováním naší techniky 
a poskytne odpovídající zázemí pro naši činnost na několik dal-
ších dekád. Aktuálně je zpracována projektová dokumentace.

Podzimní část roku přinesla další výjezdy. V srpnu jsme vy-
razili k nahlášenému pálení, které se ukázalo být planým po-
plachem, v  září jsme pak odstraňovali další spadlý strom na 
silnici mezi Boršicemi a  Tučapy. Začátkem listopadu, 2. 11., 
jsme s  technikou VW Crafter a CAS 32 T148 zasahovali jako 
první u požáru popelnice, který jsme rychle zlikvidovali jedním 
vodním proudem a zabránili tak možnému vzniku dalších škod.

Nově pořízený automobil IVECO jsme bohužel museli před 
koncem tohoto roku naplno využít.  V pátek 28. listopadu večer 
zachvátily plameny mysliveckou klubovnu (bažantnici) v Borši-
cích. Na místo se sjelo celkem devět jednotek hasičů a byl vy-
hlášen druhý stupeň požárního poplachu. Zásah byl extrémně 
náročný – komplikoval jej mráz a současně rozbahněný terén, 
ve kterém zapadala technika, a také nebezpečí v podobě odlé-
távajících kusů stavebních konstrukcí. Zásah probíhal v dýchací 
technice. I přes obrovské nasazení všech zasahujících, bylo o vý-
sledku s ohledem k dlouhé době, kdy požár hořel bez ohlášení 
na tísňovou linku, rozhodnuto již při příjezdu prvních jednotek. 
Škoda vyšplhala do milionů korun. Naše jednotka u požáru za-
sahovala po celý víkend. Od pátečního večera, kdy se na místo 
události dostavila jako první a zahájila zásah, přes asistenci při 
šetření požáru, až po dohlídku do nedělního odpoledne.  Je ne-
smírně pozitivní vidět obrovskou vlnu solidarity napříč naší obcí 
a mysliveckou komunitou. Na pomoc mysliveckému spolku byla 
vyhlášena veřejná sbírka, která má pomoci s obnovou zázemí. 
Rovněž vedení obce se za jeden ze svých stěžejních spolků od 
prvních okamžiků velmi energicky postavilo.

Chtěli bychom touto cestou poděkovat Obci Boršice za tr-
valou podporu, všem zastupitelům za schválení nákupu nové 
techniky a vám, občanům, za přízeň, kterou nám projevujete. 

Do nového roku 2026 vám přejeme především pevné zdra-
ví, rodinnou pohodu a co nejméně situací, kdy byste potřebo-
vali naši pomoc.

Vaši HASIČI

SK Boršice z.s.
Náš sportovní klub má za sebou podzimní sezonu. Ve 

všech mládežnických kategoriích došlo k nárustu dětí, které 
mají zájem o fotbal. V přípravce jsme museli posílit trenérský 
štáb, protože dětí přibylo nejvíce. Velice nás těší, že i u těch 
nejmenších je takový zájem o fotbal. 

Velkou oblibu fotbalu se těší také kategorie žáků. U dětí je 
vidět velké zapálení. Každý den si to tmy chodí mladí žáci za-
kopat na hřiště s umělým povrchem. Kluci se předhánějí kdo 
má jaký dres a  debatují o  fotbalových celebritách, které se 
snaží napodobovat.

Malou kaňkou na tomto zapálení je kategorie dorostu. 
Bohužel jsou po podzimu na posledním místě tabulky. Do-
platili jsme na chudší ročník, kdy v  létě do mužů odešla 
téměř polovina manšaftu a v nejstarším ročníku 2007 kluků 
moc nezůstalo. Nedá se jim však upřít velký zápal a  sna-
ha s tímto výsledkem něco udělat. V mnoha zápasech jim 
chyběla smůla od zisku bodů. Pevně věříme, že kluci přes 
zimu potrénují a na jaro dokáží vzdorovat starším soupeřům 
a uhrát nějaké bodíky.

V kategorii mužů bohužel nevyšel tah s novým trenérem, 
se kterým si to nesedlo a tak jsme se s ním museli po pár ko-
lech rozloučit. Bylo to velké dilema. Celého manšaftu se ujal 
kapitán Tomáš Ohnutek a jako hrající trenér dodal týmu impuls 
a díky němu se náš A-tým zvedl. Tímto Tomášovi velice děku-
jeme za jeho zápal celý podzim, kdy dokončoval svůj rodinný 
domek, vedl jako trenér dorost a zároveň i A-tým. 

Nyní jsme po konci podzimu sehnali trenéra a od ledna se 
našeho ,,áčka,, ujme trenér Radek Barnet z Morkovic. 

Chtěli bychom poděkovat našim hasičům. V průběhu pod-
zimní sezony se porouchaly závlahy a díky nim jsme dokázali 
trávník udržet v dobré kondici. 

Velké díky všem, kteří se jakkoliv věnují fotbalu a  sportu 
v naší obci celkově. Zdravý pohyb a návyky již od mala jsou 
základ i do budoucna.

Chtěl bych na závěr poděkovat také všem sponzorům, 
kteří podporují místní fotbalový klub. Moc si veškeré pomoci 
vážíme a pokusíme se úroveň jen a jen zlepšovat.

Stanislav Výstup, místopředseda SK Boršice
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Šachy Boršice
Za poslední půl rok opět bylo mnoho turnajů. Jeden jsme 

koncem dubna organizovali i my. Byl to Krajský přebor družstev 
starších žáků ŠSZK. Kluci nakonec skončili 4. z 10. Další tur-
naj, který určitě stojí za zmínku je Pohár generálů Josefa Srstky 
a Vladimíra Přikryla, který se konal v Brumovicích. Zde zazářil 
Petr Kalivoda a umístil se jako nejlepší žák do 13-ti let. Na ve-
terány jsme také vzpomínali koncem června v Nedakonicích. 
Hrála se simultánka na památku hrdinů od Zborova – rodáků 
Nedakonic Jakuba Bartošíka a Josefa Vladimíra Cigoše. Simul-
tánku hrála WGM Eva Kulovaná a velký potlesk si zaslouží Matěj 
Krajíček a Honza Kostka, kterým se ji povedlo porazit. 

Pokud jste nás viděli s partou Němců, stalo se tak právě 
proto, že máme družbu s šachovým klubem z Falkenberg/
Elster. Každé dva roky se navzájem navštěvujeme a  tento 
rok dojeli oni k nám. Tento rok se také koná turnaj v Med-
lovicích „O pohár starostky.“  Tento rok se koná na Vác-
lava. Naše „Áčko“ minulou sezonu nakonec skončilo třetí 
a dostalo dokonce nabídku postoupit do druhé ligy. Pro ne-
dostatek personálu jsme nakonec tuto nabídku odmítli. Ale 
i  tak se připravujeme na další sezónu, která začíná druhý 
říjnový víkend. 
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PING PONG BORŠICE – NOVÝ ODDÍL, KTERÝ SPOJUJE 
DĚTI I DOSPĚLÉ

V září tohoto roku jsme v Boršicích založili nový oddíl stol-
ního tenisu – Ping Pong Boršice. O  tom, že byl tento krok 
správný, svědčí velký zájem napříč generacemi. Oddíl dnes 
navštěvují děti mladšího i  staršího školního věku, které mají 
pravidelné tréninky každý čtvrtek od 18.00 do 19.00. Po je-
jich skončení přenechávají prostor zkušení i rekreační dospělí 
“pingpongáři”.

Děti si postupně osvojují základní i pokročilejší herní tech-
niky a  je vidět, že se každým týdnem zlepšují. Stolní tenis 
u nich rozvíjí rychlé reakce, soustředění, koordinaci pohybů, 
obratnost i  logické myšlení. Učí se také trpělivosti, fair play 
a spolupráci s ostatními. To vše z něj činí ideální sport jak pro 
aktivní děti, tak pro ty, které teprve hledají vhodnou pohybo-
vou aktivitu.

Dospělí hráči, kteří již mají více zkušeností, plánují posu-
nout náš oddíl opět o kousek dál – v příští sezóně bychom se 
chtěli přihlásit do okresní soutěže. A pokud vše půjde podle 
plánů, rádi bychom v soutěžním působení pokračovali i v dal-
ších letech, tentokrát už společně s našimi mladými hráči.

Zároveň zveme všechny zájemce na turnaj neregistrova-
ných hráčů, který pořádáme 28. prosince 2025 ve sportovní 
hale v Boršicích. Přijít může každý, kdo má chuť si zahrát nebo 
alespoň fandit. Občerstvení bude zajištěno.

Závěrem chceme poděkovat Obecnímu úřadu i  Základ-
ní škole Boršice za jejich podporu a pochopení. Bez nich by 
vznik a rozvoj našeho oddílu nebyly možné.

Ondřej Burda a Honza Mlčák
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Včelíno.cz Boršice
Navštivte Včelíno.cz
	 Poctivé medy všech povah a charakterů,
	 ochucené medy pro jedince, kteří chtějí, aby jim lžička zpívala (skořice, ovoce, bylinky  
	 a další radosti), třeba od značky Domovina
	 kosmetiku s medem – pro ty, kteří si chtějí mazat med nejen na chleba, ale i na sebe, 
	 propolis a pyl – oficiální zástupce včelí lékárničky,
	 ale také, a hlavně veškeré vybavení pro včelaře – od těch, co už vědí, co dělají, až po ty,  
	 kteří se teprve chystají zjistit, co to vlastně obnáší, když „si pořídím jen pár včeliček“.
	 najdete u nás také demižony, zavařovací sklenice, lahve na destiláty a mnoho dalšího

Doporučení pro veřejnost
Speciální jednotka Včelíno tímto vydává doporučení pro občany Boršic a okolí:
Nebojte se zcukernatělého medu – je jen poctivě upřímný.
Ptejte se, odkud med je a kdo za ním stojí.
Nebojte se čichnout a ochutnat – med má mít duši, ne jen cukr.

Včelíno – medová a včelařská základna

Boršice 527 – krajní budova v Agro areálu směrem na Nedakonice
www.vcelino.cz
tel.: 774 009 069

Otevírací doba
Pondělí–pátek 8:00–18:00 
Sobota 9:00-12:00

Chcete se poradit osobně?  
Stavte se a my vám vše rádi 
ukážeme. 🐝
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Slovácké divadlo uvede světovou premiéru hudební 
komedie S tebou mě baví svět

Slovácké divadlo letos na podzim oslavilo 80. narozeniny 
a tomuto významnému jubileu odpovídá i předplatné, které si 
připravilo na rok 2026. „Už teď můžu našim divákům slíbit, že 
se jim v příští sezóně v divadle nejednou zatají dech, přistih-
nou se, jak si podupávají do rytmu, smíchy se jim třese bráni-
ce, nebo si budou nenápadně utírat slzu z očí. Všechny tituly 
spojuje také to, že nabízejí výrazné herecké příležitosti, takže 
na své si přijdou i ti, kteří se do divadla chodí rádi podívat na 
své oblíbené herce,“ říká dramaturgyně Jitka Šotkovská.

Návrat hitmakera Radka Balaše
Jednoznačným tahákem sezóny se stane světová premié-

ra hudební rodinné komedie S tebou mě baví svět s premié-
rou v květnu 2026. „S tebou mě baví svět bude navíc režírovat 
Radek Balaš, hitmaker, pod jehož taktovkou vznikly nejslav-
nější uherskohradišťské inscenace – muzikál Donaha!, Cikáni 
jdou do nebe, Adéla ještě nevečeřela nebo Pokrevní bratři,“ 
dodává Josef Kubáník..

Hrátky francouzské aristokracie
Dalším lákadlem roku 2026 bude bezesporu inscenace 

Nebezpečné vztahy autora Christophera Hamptona. Příběh 
známý i z několika filmových zpracování se odehrává v pro-
středí francouzské aristokracie v době osvícenství a pojedná-
vá nejen o milostných hrátkách markýz a vikomtů, ale i o intri-
kách a zahrávání si s osudy bližních. Režie se ujme umělecký 
šéf slovácké scény Lukáš Kopecký a premiéra se uskuteční 
v září 2026.

A co dál? Třeba Lars von Trier jako 
mistr psychologie

Dánský režisér Lars von Trier proslul coby mistr filmů, ve 
kterých hraje prim psychologie postav a  intimní atmosféra. 
Adaptaci právě tohoto slavného díla, ověnčeného mnoha 
cenami, uvede Slovácké divadlo v  říjnu 2026 pod vedením 
respektované režisérky Terezy Říhové. Další výjimečnou in-
scenací bude Slovácké jaro, které přímo na míru slováckému 
souboru napsal dramatik Pavel Molek, a  premiéra je naplá-
novaná na únor. Výčet uzavírá česká premiéra současného 
rodinného příběhu Andrewa Bovella s názvem Věci, o kterých 
vím, že jsou pravda. Té se diváci dočkají hned v lednu. 

Bližší informace o tom, jak získat předplatné 
Slováckého divadla na rok 2026, najdou 
diváci na webu www.slovackedivadlo.cz. 

Už nyní si o něj mohou psát na e-mail 
predplatne@slovackedivadlo.cz. 
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Úmrtí
Josef  D a n í č e k	 zemřel 31. 10. 2025	 ve věku 85 let

Úmrtí našich rodáků, bývalých občanů
Miroslav B a r t o š í k	 zemřel 14. 09. 2025	 ve věku nedožitých 68 let
Petr V o l č í k	 zemřel 04. 10. 2025	 ve věku 61 let
Alena V e v e r k o v á	 zemřela 09. 10. 2025	 ve věku 69 let
roz. Novosadová
Antonín K m e n t a	 zemřel 23. 10. 2025	 ve věku 73 let
Ing. Vladimír T a ť á k	 zemřel 10. 11. 2025	 ve věku nedožitých 93 let
Jan S t o d ů l k a	 zemřel 13. 11. 2025	 ve věku 91 let

01. 09. 2025 – přivítání žáků 1. třídy

19. 09. 2025 – setkání ročníku 1955

10. 10. 2025 – 55 let společného života Božena a Josef  G o t t w a l d o v i

06. 11. 2025 – beseda se seniory 

07. 11. 2025 – 55 let společného života Květoslava a Stanislav  H o l á ň o v i

08. 11. 2025 – partnerství Richard  P e c h a  + Petr  L i p o l d

14. 11. 2025 – 55 let společného života Marie a Stanislav  B a r t o n í č k o v i

29. 11. 2025 – 50 let společného života Marie a Jaroslav  P o n d ě l k o v i

Životní jubilea
Jaroslav  T u r č í n e k	 85 let 
Blažena  Č u m o v á 	 90 let 
Josef   P a n á k 	 80 let
František  C u k r	 92 let
Vladimír  H ů l k a 	 90 let
Josef  Š e v č í k   	 90 let
Olga  M a t ě j k o v á  	 80 let
Marie  H l a v á č k o v á	 80 let

Narození
Štěpán  K o v á č
Dominik  M a š í n
Tobias  J u r á ň

Dominik  B r u š t í k
Adam  D o s t á l
Martin  D o s t á l

Viola  B a r t k o v á
Vojtěch  D v o ř a n
Kryštof  D o l e ž a l

Společenská kronika
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19. 09. 2025 – Setkání ročníku 1955

06. 11. 2025 – Beseda se seniory

Partnerství Richard  P e c h a  + Petr  L i p o l d  29. 11. 2025 - 50 let společného života Marie a Jaroslav  P o n d ě l k o v i



 

 
Držíme spolu – Pomozme 

Mysliveckému spolku z 
Boršic znovu povstat! 

Váš příspěvek pomůže Mysliveckému spolku Boršice znovu postavit klubovnu, kterou po 
nedávném požáru zcela ztratil, zajistit krmení zvěře a péči o krajinu. 

Prosím, podpořte naši sbírku i velmi malá částka pro nás znamená moc. 

Moc děkujeme za vaši štědrost a sdílení      
 

 

MYSLIVECKÝ SPOLEK


